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Με ανοικτή επιστολή οτον
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΗΜΑΡΧΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Πρωθυπουργό ο κ. Ξυρπήκης 
η ιιμικι in evbk κ ■ ιηη

Νέα συνάντηση των υποψη­
φίων Δημάρχων πρόκειται να 
πραγματοποιηθεί σήμερα, θέ­
μα της θα είναι η προετοιμα­
σία του ανοικτού διαλόγου των 
επικεφαλής των συνδυασμών 
για τον οποίο κατ’ αρχήν έχει 
υπάρξει συμφωνία.

Στην αΐδουοα θεοτοκόπουλοζ
ΑΝίΟίΙίΚΤίΗ επ ιστολή προς τον 

πρωθυπουργό Κ. Ανδρέα Παιπαν- 
δρ'έο>υ αππύθυνε χθες ο επικε­
φαλής τουι σιυνδυιασμού «Δημο­
τική Ανάπλαση» κ. Δημ. Ξυρι- 
τάκης.

Στην επιστολή του ο κ. 
ριτάκης θέτει το τεράστιο - 
πως ο1 ίδιοις χαρακτηρίζει' 
πρόβλημα, του νερού, τθ' οποίο 
— όπως τονίζει— ο Δήμος δεν 
'είναι σε θέση; με δίκιά του μέσα 
να αντιμ.ετωπίί,σει.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Συγκεκριμένα στην επιστολή 
του θ' κ. Ξυριτάκης αναφέρει:

Κύριε Πρόεδρε,
Μετά τη χθεσινή βαρυσήμα­

ντη διακήρυξή σας ότι δεν επι­
θυμείτε την κομματικοποίηση 
των δημοτικών εκλογών, νομίζω 
ότι δικαιούμαι, ως υποψήφιος 
δήμαρχος του Ηρακλείου, να 
σας απευθύνω ανοικτή επιστο­
λή αποβλέποντας στη διπλή ι­
διότητά σας, του πρωθυπουρ­
γού της χώρας αλλά και του

επίτιμου δημότη μιας πόλης 
που έχει επανειλημμένα εκδη­
λώσει τη συμπαράστασή της 
στο κίνημά σας.

Σκοπός της επιστολής μου 
είναι να σας γνωστοποιήσω έ­
να τεράστιο πρόβλημα που βα­
σανίζει χρόνια τώρα τη μεγα- 
λούπολή μας και ήδη παίρνει 
τραγικές διαστάσεις. Πρόκει­
ται για το νερό.

Είναι απίστευτο, κύριε Πρό­
εδρε, ότι στο κατώφλι του 21ου 
αιώνα υπάρχει ένας πολυάν­
θρωπος και ιστορικός οικισμός

που διψά και είναι επίσης α­
δικία ότι μια πόλη, που γνωρί­
ζετε πόσο συμβάλλει στην ε­
θνική οικονομία, στερείται το 
πιο βασικό αγαθό της φύσης: 
Το νερό.

Από τα στοιχεία της ΔΕΥΑΗ, 
της δημοτικής, δηλαδή, επιχεί­
ρησης που διαχειρίζεται το θέ­
μα, προκύπτει ότι ο Ηρακλειώ­
της καταναλώνει το 1)3 περί­
που από το νερό που κατανα­
λώνει ο Αθηναίος, ο Λαρισαί- 
ος, ο Θεσσαλονικιός και ότι η 
ποσότητα αυτή (70 περίπου λί­
τρα) δεν αντιστοιχεί ούτε στο 
1)4 των διεθνών προδιαγρα­
φών. Ας προστεθεί σ’ αυτό, ότι 
το ελλειμματικό αυτό νερό δεν 
κατανέμεται εξίσου σε όλους 
αλλά ότι γίνονται σκανδαλώ­
δεις διακρίσεις στη διανομή 
του.

Απόρροια της λειψυδρίας εί-

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Πνίγηκε χθες στις 1 το μεσημέ ·, 
ρι κι ενώ κολυμπούσε στα Μά- 
λια, στην θαλάσσια περιοχή μπρο । 
στά από το ξενοδοχείο «Σειρή- ι 
νες» ο Γερμανός τουρίστας Χανς 
Περνάσκ, 62 ετών.

υπονράφεται το ΜΟΠ Κρήτης
ΘΑ ΠΑΡΕΥΡΕΘΟΥΝ 01 κ.κ. ΣΗΜΙΤΗΣ, ΡΟΥΜΕΛΙΟΤΗΣ, ΒΑΡΦΗΣ

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΘΑΜΝΟΙ ΚΑΙ ΕΛΙΕΣ
ΚΑΗΚΑΝ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Επτακόσια στρέμματα θαμνώ 
δους έκτασης και 150 ελαιόδεν- 
δρα έκαψε πυρκαγιά που ξέσπα­
σε από άγνωστη αιτία, στην θέ 
ση «Καρνάρι» των Αρ.χανών. .

Στην προσπάθεια της κατάσβε 
σης πήραν μέρος άΥδριες της Πυ 
ροσβεστικής και της Δασικής Υ· 
πηρεσϊας, του Στρατού, Αστυνο 
μικοί και κάτοικοι της περιοχής. 
ΧρησιμοπΌτήθηκαν και δύο πυ­
ροσβεστικά αεροσκάφη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ του υπουργού 
' και του υφυπουργού Εθνικής Οι­

κονομίας κ.κ. Κώστα Σημίτη και 
Παναγιώτη Ρουμελιώτη, υπο­
γράφεται σήμερα στις 1 το με­
σημέρι στην αίθουσα Θεοτοκό- 
πουλος, το πρώτο Μεσογειακό 
Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα της 
Κρήτης, ύψους χρηματοδότησης 
468,9 εκατομμυρίων Ευρωπαϊ­
κών Λογιστικών Μονάδων (Ε 
CU), δηλ. 63 δισεκατομμύρια 
δραχμές.

Επικεφαλής της πολυπλη­
θούς αντιπροσωπείας της Ευ­
ρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότη­
τας θα είναι ο πρώην υφυπουρ­
γός Εξωτερικών και σήμερα Ε­
πίτροπος της χώρας μας στην 
ΕΟΚ κ. Γρηγόρης Βάρφης.

Ο κ. Παν. Ρουμελιώτης

τ ε χ ν ί α: Προωθούνται ι­
διωτικές επενδύσεις, μελέτες 
και επιθεωρήσεις, έργα δημι­
ουργίας βιομηχανικού πάρκου 
και αναπαραγωγής έργων τέ­
χνης. Προβλέπεται οικάμα να 
εγκαινιαστεί και ο βιομηχανι­
κός σχεδιασμός. ©α κοστίσει 
1S δισεκατομμύρια δρχ. και α­
ποτελεί το 33ο)ο της χρηματο­
δότησης.
• Αξιοποίηση της;

Με ομιλία του κ. Στ. Ματζαπετάκη

ΔΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Για τις προγραμματικές θέσεις

ΜΙΑ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΣΤΟ 1982,,
Του Αντώνη Κτιστάκη

Κύριε Διευθυντή
Οταν κάνεις πολιτική, πρέ 

πει να οδηγείς. Οταν κάνεις πο 
,λίτική, πρέπει να προτείνεις. 
Οταν κάνεις πολιτική, πρέπει 
να πραγματοποιείς. Κι όταν ;·.ά 
ινεις πολιτική δεν πρέπει · α χα. 
ρίξεις κάστανα. ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ.

Γιατί, «όταν κατευθύνεις cv- 
θρώπους, πρέπει να έχεις του 
να τους πας», και για να τους 
πας κάπου πρέπει να τους δεί­
ξεις που ήσαν.

Το που ®αι σας οδηγήσουμε 
εμείς φίλοι μου, το τι 'θα σας 
ιπροτείνουμε και το πως θα το 
πραγματΌπσιήσουμε, θα το αφή 
σω και στον ουσιαστικό αρμό 
δ ιο, τον αυριανό μας Δήμαρχο 
ΣΤΕΛΙΟ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ,

να σας το πει σε λίγες ημέρες.
Με λόγια λίγα, απλά και στα 

ρότα, όπως απλός ικαι : ντρέτος 
είναι κι αυτός.

ίΣήΐμκρα απλά εγώ, θα σας 
δείξω που είμασταν μέχρι τώ 
ρα, όχι για τίποτα άλλο, αλλά 
για τα «κάστανα» που λέγαμε 
προηγουμένως, αλλά και για 
να. επικροτήσουμε ότι, πράγμα­
τι Ο ΛΑΟΣ ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΑ ΔΕΙ 
ΝΑ.

Ξεφυλλίζω στα χέρια ιμου έ

Διήμερο σεμινάριο στη διάρ 
κεια του οποίου ο συνδυασμός 
«Ηράκλειο» παρουσίασε τις προ 
γραμματικές του θέσεις για προ 
βλήματα της πόλης πραγμιατοποι 
ήθηκε προχθές Σάββατο και Κυ­
ριακή στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τίς».

Γενική πολιτική εισήγηση με 
θέμα «η 12ετία του τίποτα τέ- 
λειωσε» έκανε ο επικεφαλής του 
συνδυασμού, υποψήφιος Δήμαρ­
χος κ. Στέλιος Ματζαπετάκης.

Τη στρατηγική του συνδυα­
σμού ανάλυσε η κ. Ιωάννα Μηλιά 
ράκη («Η στρατηγική μας για να 
φτιάξουμε το Ηράκλειο») και το 
πρόγραμμα η κ. Στασούλα Φραγ 
κούλη - Αποστολάκη («Ποιότητα 
ζωής και πολιτιστικά της πόλης») 
ο κ. Γεώργιος Σενετάκης («Λει­
τουργική υποδομή και σχεδια­
σμένη ανάπτυξη της πόλης») και 
ο κ. Νίκος Νεοκοσμίδης («Ορθό 
λογική και δημοκρατική λειτουρ 
για του Δήμου»).

Το σεμινάριο συνεχίστηκε και 
ολοκληρώθηκε την Κυριακή με 
καθαρά οργανωτικά θέματα της 
προεκλογικής εκστρατείας του 
συνδυασμού.

Το σεμινάριο, γενικό συμπέ­
ρασμα του οποίου ήταν ότι μια

να φυλλάδιο. «Δημοίτική Συνε νέα εποχή δυναμική υπεύθυνη
ίργοσία — Κατευθυντήριες τραμ 
μές του Δημοτικού προγρώμμα-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

και συνετή αρχίζει τώρα για την
πόλη μας έκλεισε με δεξίωση που

. Στην αντιπροσωπεία της Κοι­
νότητας θα μετέχουν ακόμα οι 
κ.κ. Μπ. Λάρσεν και Ρ. Σόττον, 
προϊστάμενος και βοηθός προϊ­
σταμένου, αντίστοιχα, της Δι­
εύθυνσης που είναι αρμόδια για 
τα ΜΟΠ, ο κ. Ρ. Σολίμα, γενι-

μαστούν σχέδια για την ίδρυση 
ζωνών διαφύλαξης του περι­
βάλλοντος.

Αυτό το υποπρόγραμμα θα 
κοστίσει 6,5 δισεκατομμύρια

εν δ οχώρ ας:. Προβλέπε- 
ται η αναδιάρθρωση της καλ­
λιέργειας των μήλων, η σύντα­
ξη κτηνιατρικού προγράμμα­
τος, η προώθηση δασικής και 
γεωργικής υποδομής και έρευ­
νας κ.λ.π. Για την υλοποίηση 
του προγράμματος αυτού απαι­
τούνται 5,5 δισεκατομμύρια 
δρχ., ποσό που αντιστοιχεί στο 
8ο)ο γης χρηματοδότησης.

S’

Ο κ. Σημίτης

έργα προστασίας περιβάλλο-

κός διευθυντής του Ευρωπαϊκού δρχ. ή 10ο)ο της χρηματοδό-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπητή μας ανεψ'ΐά Χρι 

στίνα Γ. Πάγκαλου που πέτυχε 
στις εισαγωγικές εξετάσεις στη 
Νομική Σχολή του Παν)ίμϊου θρά 
κης, απευθύνομε θερμά συγχαρη 
τήρια.

Οικογένεια
Κωστή Ξάνθη

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

^5«.628

ΠΡΟΤΟΝΤΑ

« ΣΕΡΡΑΙΑ »
Αποκλειστική πώληση

ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μαρογιώργη 2 (Πλ. Αρκαδίου) 

Τηλ. 241429, Ηράκλειο.

κ. Ματζαπετάκης.παρέίίεοε ο

Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυ τησης. 
ξης και ο κ. Κώστας Ανδρεό- 
πουλος, εκπρόσωπος της Ευ­
ρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύ­
σεων.

Η τελετή θα καλυφθεί τόσο 
από την ΕΡΤ - 1 όσο και από 
την ΕΡΤ - 2.

• Υποδομή: Προβλέπέ- 
ται η δημιουργία υποδομής 
(δρόμοι, βελτίωση λιμανιών, ε- 
εροδρομίων, ίδρυση αθλητικών 
κέντρων, παιδικών σταθμών,

ντος κ.λ.π.), που θα βοηθήσει 
στην εφαρμογή του ΜΟΠ. Το 
κόστος αυτών των έργων ανέρ­
χεται σε 16 δισεκατομμύρια 
δρχ. ή 23ο)ο της χρηματοδότη­
σης.
• Εφαρμογή του ΜΟΠ : 
Το υποπρόγραμμα αυτό αφορά 
τις μελέτες των έργων και θα 
κοστίσει ένα δισεκατομμύριο 
δραχμές.

Με χδεσινή του δήλωση στην «Π» από την Αδήνα

ΝΕΒ ΝΙΚΗ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ
ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΜΟΠ

Χτα 6 προγράμματα που πε­
ριλαμβάνονται στο ΜΟΠ, προ-

! βλέπονται

μ έ α ς: 
τατροπής

τα παρακάτω έργα:

Εργα άρδευσης, με- 
των καλλιεργειών,

ΠΡΟΒΑΕΗΕΙ 0 κ. MAN
Ομιλία στη συνδιάσκεψη για τα

ΚΑΡΕΑΠΗΣ
πολιτιστικά

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Ο κ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

ιΜε επιστολή του που έστειλε 
χθες στην «Π» ο κ. Γ. Κατσαρά 
ικης Δ) ντής της εφηιμερίδας «Μα 
χητής» διευκρινίζει ότι παρά την 
σχετική πρόταση που του έγινε 
δεν θα 'είναι υποψήφιος Δηιμοτι 
κός Σύμβουλος παρά το γεγονός 
ότι όπως θ' ίδιος αναφέρει αγω 
νϊιζεπαι για την επιτυχία του συν 
δυασμού «Ηράκλειο». Εμπόδια 
στέκονται όπως αναφέρει φόρτος' 
ασχολιών, αλλά και το ότι ψη- ί 
φίζει σε χωριό του Νομού.

δημιουργία περιφερειακής αγο­
ράς και προώθηση των προϊό­
ντων σ’ αυτές, προώθηση εφηρ- 
μοσμένης και βασικής έρευνας, 
τρόπους ορθολογικής χρησιμο­
ποίησης της ενέργειας, μέτρα 
για υδατοκαλλιέργειες στην Ε- 
λούντα, δημιουργία ιχθυόσκα­
λας και καταφυγίων σκαφών 
κ.λ.π.

Ο Πρωτογενής Τομέας θα α­
πορροφήσει 16 δισεκατομμύρια 
δρχ. ή 25ο)ο της χρηματοδό­
τησης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά τους συγγενείς, φίλους και συνα­

δέλφους, που με οποισδήποτε τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας, για το θάνατο του αγσπηιμένου μας

ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΖΑΜΙΑΚΗ
Η Οικογένειά του.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Ανώνυμος Εταιρία ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε. υπό την Διεύθυν­

ση της οποίας λειτουργεί το VIDEO CLUB «HOLLYWOOD» 
Λ. Ακαδημίας 146 (Στάση Κορώνη) Τηλ. 252929, Γνωστο­
ποιεί στο Κοινό του Ηρακλείου ότι:

Τα έργα που κυκλοφορούν σε βιντεοκασσέτες:
— POKY No 4 (Συλβέστερ Σταλόνε)
— ΚΟΜ'ΜΑΝΤΟ (Σβανζενεγκερ)
— Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 2 και No 3

ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ (Μέριλ Στρήπ)
— ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ (Στηβ Μακ Κουην)
— Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ (ΤζακΝόρις)
είναι έργα ΠΕΙΡΑΤΙΚΑ (παράνομα) και προξενούν ΖΗΜΙΑ 
στην ΚΕΦΑΛΗ του Βίντεο. ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥΣ.

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε.

Τι κάνετε αν "διαμα^τυρηθεί” 
μία συναλλαγματική 
κάποιου πελάτη οας;

Θα διαμαρτυρηθείτε φυσικά!
Φτάνει αυτό;

Το ζήτημα είναι να πάρετε τα χρήματά σας. 
Και τους τόκους. Σύντομα!
Τι κάνετε;

Αν έχετε ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛ­
ΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ D.A.S., κάνετε 
ένα τηλεφώνημα στη D.A.S., αφού συγκεν­
τρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία.
Και η D.A.S. αναλαμβάνει στη συνέχεια τον 
συντονισμό όλων των ενεργειών, πληρώνον­
τας το δικηγόρο που μπορείτε να επιλέξετε 
εσείς και όλα τα έξοδα.
Η D.A.S. θα σας υπερασπιστεί.

Αν είστε ελεύθερος επαγγελματιας ή έχετε 
επιχείρηση, η D.A.S. σας είναι απαραίτητη.
Για χίλιες δυο περιπτώσεις,
Για να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας ή να 
τα υπερασπίσετε.

Ακόμα η D.A.S., ο μεγαλύτερος οργανισμός

Νομικής Προστασίας στον κόσμο, σας προ­
σφέρει Νομική Προστασία ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΥ και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ Νομική 
Προστασία.

Έτσι, σαν επαγγελματιας, σαν οδηγός, σαν 
οικογενειάρχης ποτέ δε θα νιώσετε να «σας 
πνίγει το δίκιο».
Θα το διεκδικείτε με σωστή και δυναμική υ­
ποστήριξη, χωρίς ταλαιπωρίες και εκνευρι­
σμούς.

Ζ«ΛΛΑ>

Τγ προ^-

W να βρείτε 
Jzcl? ιο δίκιο σας
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ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΠΑΜΠΗΣ ΑΤΣΑΛΑΚΗΣ

• Τουρισμός: Θα 6η- 
δημιουργηθούν ιδιωτικά τουρι­
στικά καταλύματα, ενώ προβλέ- 
πονται έργα συντήρησης και 
αξιοποίησης αρχαιολογικών και 
τουριστικών χώρων, προώθησης, 
γενικά, του τουρισμού, αποκα­
τάστασης των παλαιών κτιρίων 
Χανιών και Ρεθύμνου και ανά­
πτυξης της νότιας ακτής του 
νομού Χανιών. Θα δημιουργη- 
θεί ακόμα «Μαρίνα» στην ανα­
τολική Κρήτη και θα προετοι-

«Παρά την λυσσώδη ττροσττά- 
θεια της Αντιπολίτευσης οι δη­
μοτικές εκλογές του Οκτώβρη 
θα δώσουν μια ακόμη νίκη στις 
δυνάμες που στηρίζουν τον θε­
μελιακό θεσμό της Αλλαγής 
στη μάχη της ανάπτυξης και 
της αποκέντρωσης. Στη διάρ­
κεια της Πανελλαδικής Συνδιά­
σκεψης για την Τοπική Αυτο­
διοίκηση είχαμε την ευκαιρία, 
στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης απ’ όλη τη χώρα, να αν­
ταλλάξουμε εντυπώσεις αλλά 
και να διαπιστώσουμε το 
θετικό κλίμμα και την βε­
βαιότητα της νικηφόρας έκβα­
σης της αναμέτρησης που επι­
κρατεί παντού.

Η μάχη που δίνουμε σ’ αυ­
τές τις εκλογές είναι μάχη, για 
την ενίσχυση του θεσμού της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης».

Την δήλωση αυτή έκανε χθες 
αποκλειστικά στην «!Π» από 
την Αθήνα, αμέσως μετά τη λή­
ξη των εργασιών της διήμερης 
συνδιάσκεψης στελεχών της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης, ο υποψή­
φιος Δήμαρχος και επικεφαλής 
του συνδυασμού της «Δημοκρα­
τικής Συνεργασίας» κ. Μανόλης 
Καρέλλης.

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ

Τον επιτυχόντα στην Ιατρική 
Σχολή του Παν) μ:ου Κρήτης 
Παναγιώτη Κ. Καφαράκη, θερ­
μά συγχαίρομε και του ευχόμεθα 
επιτυχία στη συνέχιση των σπου 
δών του.

Στην Συνδιάσκεψη, στην ο-

Α. Μ.

ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης.
Ειδικότερα ο κ. Καρέλλης έ­

δωσε έμφαση στις επιλογές 
των αρμοδίων Φορέων, επιση- 
μαίνοντας ότι πρέπει να γίνο­
νται αξιοκρατικά, χωρίς ενδο-

βληματισμός από μέρους των 
συνέδρων για την πορεία της 
ανάπτυξης και της αποκέντρω­
σης. Ο ίδιος ο Πρωθυπουργός 
ανέλυσε και αποσαφήνισε για 
μια ακόμη φορά τη σημασία 
που αποδίδει το ΠΑΣΟΚ στο 
ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης στην αναπτυξιακή πορεία 
της χώρας. Χαρακτηριστικό εί­
ναι ότι οι σύνεδροι στις τοπο­
θετήσεις τους εξέφρασαν την 
σιγουριά τους για τη νίκη των 
συνδυασμών του ΠΑΣΟΚ, παρά 
τις κάποιες αδυναμίες ή και 
λάθη που σημειώθηκαν στην μέ­
χρι τώρα πορεία.

ΚΥΓΈΝΕΙΣ ΔΩΡΙΚΣ

Ο κ. Νίκος και η κ. Αικατε-
στρέφεια. , ρίνη Κούκουρου κατέθεσαν στα

Ταυτόχρονα με τον διάλογο, 
είπε χαρακτηριστικά, πρέπει 
να είμαστε ανοικτοί στα διεθνή 
ρεύματα ενώ παράλληλα επι­
βάλλεται η ενθάρρυνση των νέ­
ων δημιουργών.

Αναφερόμενος, εξάλλου, στον 
οικονομικό τομέα ο κ. Καρέλ­
λης είπε ότι οι επενδύσεις στον 
πολιτιστικό τομέα πρέπει να 
είναι γενναιότερες.

ποία πήραν μέρος στελέχη της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης απ’ ό­
λη την χώρα, παρέμβαση - ομι­
λία με αναφορά στα θέματα πο­
λιτιστικής ανάπτυξης έκανε και I

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ “0 ΚΟΡΑΗΣ„
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το σχολείο συγχαίρει τους μαθητές του, που, τιμώντας 
την παράδοση των ογδόντα χρόνων πνευματικής προσφο­
ράς του Λυκείου μας, πέτυχαν υψηλές επιδόσεις στις γενι­
κές εξετάσεις και εισάγονται στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ι­
δρύματα. Ιδιαίτερα συγχαίρει την ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΟΥΝΤΟΥ- 
ΛΑΚΗ, που κατέλαβε την ΠΡΩΤΗ θέση ανάμεσα στους συν­
υποψήφιους της στο Ιστορικό και Αρχαιολογικό Τμήμα της 
Φιλοσοφικής Σχολής του Παν)μίου Κρήτης.

Πέτυχαν ακόμη οι:
Μαυράκης Ηρακλής στην Ιατρική Θεσσαλονίκης.
Σφακιανάκη Ρεάννα στο τμήμα Κλσσ. Φιλολογίας του 

Παν)μίου Κρήτης.
Ρόυσάκη Μαρία στο Ιστορικό - Αρχαιολογικό θεσ)κης.
ΦαΤτάκη Χριστίνα στην Γαλλική Φιλολογία Αθηνών.
Πολυχρονάκη Μαρία στο τμήμα Φιλοσοφ. Κοιν. Σπου­

δών του Παν)μίου Κρήτης.
Οικονομάκη Μαρία στο τμήμα Φιλοσοφ. Κοιν. Σπουδών 

του Παν)μίου Κρήτης.
Παγκάλου Χριστίνα στη Νομική Θράκης.
Νικολούδης Ιωάννης στο τμήμα Πολιτ. Μηχανικών τού 

Παν)μίου θεσ)νίκης.
Πετράς Νικόλαος στο Νοσηλευτικό τμήμα ΤΕΙ Ηρακλείου 
Σμυρνάκη Καλλιόπη στο Τοπογραφικό ΤΕΙ Ηρακλείου. 
Φανουράκη Μαρία στο Τεχ. Τροφίμων ΤΕΙ Αθηνών.
Καλα ϊ τζής Γεώργιος στα ΤΕΙ Λάρισας.
Πολάκης Γεώργιος στο Παιδαγωγικό Δασκάλων Κρήτης.
Κρασαδάκης Γεώργιος στο τμήμα Ναυπηγών ΤΕΓ

Από το Γραφείο του Λυκείου.

ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ

Πέρα από την εισήγηση στη 
Συνδιάσκεψη του Πρωθυπουρ­
γού κύριο στοιχείο των εργα­
σιών της ήταν ο έντονος προ-

γραφεία μας δρχ. 4.000 στη 
μνήμη Βασιλείας Κ. Λοράντου 
με τη συμπλήρωση 40 ημερών 
από του θανάτου της για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.
— Ο κ. Μιχαήλ Παντουβάκης, 
συντ)χος συμβ)φος, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Μιχ. Εληώτη, συμ­
βολαιογράφου και αντί στεφά­
νου για το Φιλανθρωπικό Σύλ­
λογο Άγιος Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.
— Η οικογένεια Δημ. Βαθυπέ- 
τρου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχ. Ε­
ληώτη για το Φιλανθρωπικό
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

SUPER MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ ■ ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Κ 
Κ 
Κ
δ

1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ ΔΡΧ- 78
2) ΒΛΑΧΑΣ Ζαχαρούχο t106
3) CARNATION LIGHT 70
4) DAN PACK 200 γρ. 95
5) SWAN 200 γρ. 118
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 72
7) COCA COLA 1,5 Λιτρ. 140
8) Μπύρα GERMANIA 330 γρ. κουτί 40
9) Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΗ 1 κιλ. 78

10) ΟΜ OR σαμπουάν 238
11) Σαπούνι CAMAY 3 τεμαχ. 255
12) ULTREX 300 συν 100 γρ. (2 τεμ.) 365
13) PAMPERS MAXI 24 975
14) PALMOLIVE πιάτων 560 γρ. 139
15) LONG SHINE 225
16) SKIP 5 κιλ. 1270
17) NOBEL 70 3 κιλ. 738
18) POL γίγας 200
19) Χλωρίνη KLINEX 2 κιλ. 98
20) BAYGON κίτρινο 225 γρ. 185
21) AFROSO μονό 58
22) Φιαλάκΐια POLYGAZ 49
23) ELITE υγείας διπλό 69
24) SOFTEX κουζίνας 95
25) SERVIN 8 ρόλοι. 250
26) ΔΙΑΝΑ χαρτοπ. λευκές 40

Διαθέτομε επίσης, μια πλούσια συλλογή
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ, σε ΠΑΜΦΘΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ.

ΣΙ
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Τρίτη 2 Σεπτίμβρίου 19Β6
ΣΕΛΙΔΑ 2 « ΠΑΤΒΙΣ ·

iKOIWV»»»!
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανιψιό
Ειρήνη Γεωργίου Παπαδάκη 

που πέτυχε στην Ιατρική Σχολή 
Αθήνας, συγχαίρομε ολόθερμα, 
και της ευχόμαστε λαμπρές σπου 
δές.

θεοχάρης - Άννα Δετοράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά συγγενείς 
■και φίλους που συμπαραστάθη 
καν στο βαρύ πένθος μας για τον 
θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, θείος και γιαγιάς

Αικατερ. Ελευθερίου
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον 

γιατρό κ. Μανώλη Λίτινα για το 
μεγάλο του ενδιαφέρον που έδει 
ξε κατά την διάρκεια της ασθέ­
νειας της.

Γ·|ΛΠΑΓΛ0
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κίτρινος κεραυνός κτυπά σΤη
Δύση
ΑΜΟΡ·
Απόδραση από το Αλκατράζ
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΗΟΙ
Η μεγάλη ληστεία της Μαντά να
ΓΑΛΑΕΙΑΧ
Άγριες χήνες No 2

ΠΑΑΛΑ1
Μια αγάπη γεννιέται
ΦΝΤΥΑΝΝΑ
Είμαι ο θεός του καράτε
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτιάρες παρθένες 
αιγΛη
Ο Μπόμπας γκομενιάρης

Κυνηγητό μέσα στη νύχτα
ΑΝΔΡΟΜΈΔΑ
Ο μικρός αντίχριστος

Κι vnpcito γράψου

Τί έργο 8ά διαλέξετε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 243548.
(Ζ 201)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για κα­
φετερία εντός Ηρακλείου. Τηλ.

Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

2.00
4.30
5.35
6.05
6.30
6.45
7.10

Τηλέγραφος 
Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις 
Λέξεις
Μουσική και... μουσικοί

• ΜΠΗΚΑΜΕ στο Σε­
πτέμβριο και οι χειμερι­
νοί σε λίγο θα ξεκινήσουν. 
Παρά ταύτα έχομε καλές 
ταινίες στους θερινούς, 
μερικέ ςμάλιστα από τις 
οποίες είναι α' προβολής.

κα που θα συναντηθούν «μέσα 
στη νύχτα» και θα εμπλακούν 
σε μια περιπέτεια γεμάτη πα­
γίδες.

κανικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, ττου

1—3

Τα παιδιά της.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Η 'Ενωση Κρητών Φοιτητών 
θεσ)κης συγχαίρει θερμά για 
την επιτυχία τους, τους νεοεισα 
χθέντες στις Σχολές της τριτο­
βάθμιας εκπαίδευσης και τους εύ 
χεται καλή σταδιοδρομία.

Παράλληλα, πληροφορούμε 
τους εισαχθέντες στις Σχολές της 
θεσ) κης ότι ο Σύλλογος μας με 
χαρά θα τους βοηθήσει σε κάθε 
πρόβλημά που θα αντιμετωπί­
σουν στην έναρξη της φοιτητικής 
τους ζωής, περιμένοντάς τους 
στη διεύθυνση του συλλόγου μάς 

Ε.Κ.Φ.Θ., Κ. Μελενίκου 34, 
τηλ.: (031) 215656.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας 

Μιχ. Σημαντηράκη που 
στους Ηλεκτρολόγους -

Βανέοα 
πέρασε 
Μη χάνο

λογους του Πολυτεχνείου θεσ)- 
κης, συγχαίρομε ευχόμενοι καλή 
πρόοδο.

Οικογ. Μηνά Κατσαράκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

7.35 Ή ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα

WFrA'KE'»^
•ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κιούλπαλη Άσπα, Κ. Λουκά, 

ρεως.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—- Σ.Φ, Κφυκαυράκη - Νιφρρο

·.ούλου? Κοίλοκάιρϊνοΰ.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Μπαυρίάντά Άμά^,. Κυδω-

. .νιας. ,
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κας>ετζάκη Μαρία, Απτέρων 

. - Σμυριλίου^
— Νοικακυρόκης Γεώργιος, πλ. 

Δαόκαλο,γιάννή·.

• Ε6ΗΜΕΡΕΥ0ΥΧΕΣ 
ΚΑΐ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

- Br.vi ζέλ·ε ιο
-Γαληνός
- Βένιζέλειο 

»
-Άγιος Γεώργιος

Παθ)κά 
Χειρ)Κά 
Ορθ) κ« 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά

'Αγιός Χαράλαμπος Νευρ)κά
- Άγιος Ιωάννης ι0φθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

8.05
9.00
9.35

10.10
11.05
12.00

Οι φάκελοι "Ρόκφορντ 
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Συναυλία
Υπόθεση Άλγκερ
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καραγκιόζη
6.00 Ειδήσεις
6.30

7.00
7.50
8.20
9.30

10.05
12 00

Με τα όπλα της 
επιστήμης 
Ντοκιμαντέρ 
Χορωδία
Ολα για το πτυχίο
Ειδήσεις
Λόρδος Μαουντμπάντεν
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 2)9)86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρά είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05
10.15
11.05

«ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ 
ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ»

Αισθηματική έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

ΜΙΑ αισθηματική ταινία που, 
χάρη στην αμεσότητα του θέ­
ματος και της λιτότητας του 
χειρισμού της, ξεπερνάει τις ό­
ποιες παγίδες «μελό» και προσ 
φέρει μιαν ιστορία τρυφερή με 
χαρακτήρες πολύ καθημερινούς 
και γνώριμους. Η ιστορία μας 
γνωρίζει μια γυναίκα εργαζό­
μενη Και μια νοικοκυρά που λο­
γικά θα πρέπει να θεωρείται 
ευτυχισμένη. Ζει κοντά στη Νέα 
Υόρκη, με το σύζυγό της. Εί­
ναι ευκατάστατη και ποτέ δεν 
έχει δείξει ότι νιώθει την όποια 
έλλειψη. Ακόμη θα γνωρίσουμε 
ένα άντρα «μηχανικό» σύζυγο 
με μια γυναίκα που αγαπάει 
και δύο παιδιά που λατρεύει. 
Να σημειώσομε ακόμη ότι στην 
ταινία αυτή πρωταγωνιστούν ο 
Ρόμπερτ ντε Νίρο και η Μέριλ 
Στριπ.

(«Π ΑΛΑ ΑΣ»)

«ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

διε-

ΠΟΛΥΠΛΟΚΑ σχέδια και τε­
χνάσματα μπαίνουν σε ενέργεια 
για να ανακαλυφθεί ένα δίκτυο 
ναζί και τπ.ν εξόντωση μιας 
«προσωπικότητας». Στην ται­
νία παίζουν οι Ρίτσαρντ Μπάρ- 
τον, Σκοτ Γκλεν, Μπάρμπαρα 
Καρέρα, Λόρενς Ολιδιέ.

(«ΓλΛΑΞΙΑΣ»)

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ 
ΤΟ ΑΛΚΑΤΡΑΖ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-

την κάνει περισσότερο αξιόλο­
γη η παρουσία του Κλιντ Ήσ- 
τγουντ, που ξέρει πολύ καλά 
τι θέλει ο θεατής νια να φύγει 
ευχαριστημένος από την αίθου-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμοκοποιός »α α- 
ναλάβει φαρμακείο στο Ρέθυ­
μνο. Τηλ.'24188. Γράψατε Τ.θ. 
68, Ρέθυμνο.

(Ζ212) 1~6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΛΕΥΚΟ- 
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε., 
στην Βιομηχανική Περιοχή, δύο 
εργάτες ηλικίσς μέχρι 30 χρα- 
νών με προϋπηρεσία σε εργο­
στάσιο, για μόνιμη απασχόλη. 
ση. Πληροφορίες τηλ. 224808.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικής 
Σχολής ή εμπειροτεχνίτης ψυκτι 
κός γιο μόνιμη συνεργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 253330’ από 
ώρες 6—8 μ-ρ.

(Ζ152) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα γισ οι. 
κιακή βοηθός. Τηλ. 221228.

(Ζ147) 1—5

σα. («ΑΜΟΡΕ»)

«ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΟΠΑΝΟΣ 
ΚΑΙ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη ιταλικής 
παραγωγής.

ΜΙΑ από τις πολλές κωμω-
δίες του Αλ6άρο 
κάνει ό.τι μπορεί 
ευχαριστημένος ο 
την αίθουσα. Το

Βιτάλι, που 
για να φύγει 
θεατής απο 

αν το κατα-
φέρνει αυτό θά το διαπιστώσε­
τε οι ίδιοι.

(«ΑΙΓΛΗ»)

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε ον υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόοωπα το χαμό των όποιων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή κοι αλλα οι θρησκείες: θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά;
Ομιλει το βιβλιάριο: Δρχ. 30

(Ζ193) 1—3.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να ερ- 
γαισθεί ως βοηθός σερβιτόρου 
εις εστιατόριο μικρού ξενοδο­
χείου εις Χερσόνησον. Μεταφο­
ρά εξασφαλισμένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223873.

(Ζ 199) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός κάτοχος ερα- 
σιτεχνικού διπλώματος γιο να 
εργασθεί σε βιοτεχνία πλαστι­
κών σαν παραγγελιοδόχος διάνο 
μέας. θα προτιμηθεί ο έχων δι­
κό του αυτοκίνητο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250842.

ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών ζητείται τεχνί­
της για ν' αναλάβει το σέρβις 
οικιακών συσκευών. Μόνιμη α­
πασχόληση,, ωράρίο καταστη­
μάτων. Τηλέφωνο: 286688.

(Ζ 157) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας κάτω 
των 17 χρόνων για να έργα, 
σθεί στο καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι «ΑΛολλώνειου» θεριά» 
πευτηρίου (πρώην ΙΚΑ). Πλη­
ροφορίες εντός, Μάρκου Μου- 
σούρου 28.

(Ζ 156) 1—4

(Ζ 196) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για υφά­
ντρια άνω των 13 ετών. Τηλέφ. 
226985.

(Ζ145) 1—4

ΑΠΟ ΤΟ Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ζητούντα ι: Εργά­
τες, κτίστες, σοβατζήδες, κα- 
λουΠιατζήδες γί,α- έργα στους 
νομούς Ηράκλειου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συστάσεις.
285684 — 

(Ζ 158)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

αικιοκή βοηθός με 
Πληροφορίες τηλέφ. 
226992.

δεσποινίς γνωρΐζου

Τις ανηψιές μας Νίκη Νικ. Γρύλ 
λου και Λύδια Αντ. Γρύλλου, ! 
που πέτυχαν στην Οδοντιατρική ' 
και Γαλλική Φιλολογία Αθηνών,! 
αντίστοιχα, συγχαίραμε θερμά, 
και τους ευχόμαστε κάθε περαι­
τέρω πρόοδο.

Οικογ. Μαρίνου Γρύλλου

— Βογιατζάκης Αντ., 
Μαρτύρων.

— Ρουσάκης Γεωργ., 
Αντιστάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λ.

Λ. 62

Λ. Ε6ν.

Κνωσού.
— ΣττιΒάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Τιτίκα σύζυγος του Ευαγ 
γέλσυ Λυδάκη, Γεωπόνου, θά δε 
χθεί (Μεραμβέλλου 23) συγχα­
ρητηρίους επισκέψεις για τους 
αρραβώνες της κόρης της Δόξας 
στις 4 και 5 Σεπτεμβρίου.

— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 
κης, Εθν. Αντιστάσεως.

— Κάργατζης και Υιοί, Χρυ­
σοστόμου 7.

— Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Ε­
θνικός κόμβος (Σταυρομ.).

— Μωράί'της Γεώργ. Λ. Ικά­
ρου 73.

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35

Από τη ζωή των λέξεων 
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κοντυλιές κάι 
πεντοζάλια

«ΚΥΝΗΓΗΤΟ 
ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ»

θρίλερ έγχρωμο αμερικάνι.
κής παραγωγής.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που 0α καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 

Δρχ. 30βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

κιαι 7—9. 
(Ζ 119) 1—6

σά Λογιόίΐ^ή με πείρα στα, βι­
βλία Δ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες 9 π.μ, — 4 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 224797 — 228121.

(Ζ 159) 1—4
Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ 
ΖΗΤΕΙ άτομο πεπειραμένα γται 
να αναλάβει το κυλικείο της. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πλη. 
ροφορίες τηλέφωνα 230301 και 
287976.

(Ζ 161) 1—4

Si

Advanced pqmputer Technology Ltd.
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε.Π.Ε.

14.00 Δίκτυο
15.00 Μουσικό μεσημέρι
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Με τη λύρα και το 

λαούτο
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.00 Συντροφιά με την ποίηση
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

ΘΡΙΛΕΡ με αξιόλογες πα­
ρουσίες καλλιτεχνών και με πο­
λυεδρικές αναφορές, αφού μπο­
ρεί να επιδείξει ταυτόχρονα με 
την αγωνία και αιχμές, γνωρί­
σματα φιλμ - νουάρ, στοιχεία 
με σατιρική διάθεση. 'Ηρωές 
του ένας άντρας και μια γυναί-

1. 6Ε0Σ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ..
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 9£)

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

Γισ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλου επιπέδου.
ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 
λειτουργιών και πολυπρογραμματισμου, εισαγό- 
μενα κατ’ ευθείαν απο ΑΜΕΡΙΚΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΛΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 
.. Χειρουργός

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Το Νίκο Καρύδη του Φώτη 

και της Μαρίνας από Μαρμακέτο 
Λασιθίου που μπήκε πρώτος στο 
τμήμα Υπολογιστών Ηρακλείου, 
κατά τις Πανελλαδικές 1986, θερ 
μά συγχαίρουμε.

Τη Μάγδα Χατζάκη του Βενι 
ζέλου και της Άρτεμης από Μαρ 
μακέτο Λασιθίου που μπήκε στο 
τμήμα Υπολογιστών Ηρακλείου, 
κατά τις Πανελλαδικές 1986, θερ 
μά συγχαίρουμε.

Οικογ. Πλατακη Μιχ. 
Μαρμακέτο Λασιθίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τα αγαπημένα μας παιδιά 
Βίκη Ιωάννου Δολαψάκη που 
πέτυχε στη Γαλλική Φιλολογία 
Αθηνών και τον 'Ακη Δημητρί­
ου Δολαψάκη που πέτυχε στην 
Ανωτάτη Γεωπονική Αθηνών 
συγχαίρομε θερμά και τους ευ- 
χόμεθα καλές σπουδές.

Οικογένεια
Αντωνίου Γαλάνάκη

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο 
ριακού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς δια τας έ­
ναντι έκαστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

— Προς την οικογένειαν Νικά 
λάου Πρσνάκη δα την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην της 
μητρός των Βιργινίας.

— Προς την κ. Ελένην χα Εμ. 
Κουτάντου δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην του 
συζύγου της Εμμανουήλ.

— Προς την κ. Ελένην Γαρυ- 
φαλλάικίη δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συ 
ζύγου’ της Εμμανουήλ,

•ValtTAMiiM ΤΥΠΟΓ»μΜΙ·*
, <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΜ 
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας Γωγώ 
Δανδόιλη, που πέρασε στο Ι­
στορικό και Αρχαιολογικό Τμή­
μα του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
συγχαίρομε θερμά και της ευ­
χόμαστε περαιτέρω πρόοδο.

Οικογ. Α. Δανδάλη 
Η γιαγιά της Μαρία Δανδάλη

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βασίλειος Κίτσος του Κων) 
νου και της Αικατερ. το γένος 
Χατζή, που γεννήθηκε στο Αγρί 
νιο και μένει στα Χανιά και η 
Χρυσοϋλα Μεραμβελιωτάκη του 
Δημητρίου και της Φεβρωνίας 
το γένος Βογιατζάκη που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαραγκάκης Ιωάννης του 
Κων)νου και της Καλλιόπης το 
γένος Φραγκιαδουλάκη που γεν­
νήθηκε στον Ευαγγελισμό Πεδιά 
δος και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κανιαδάκη Ιωάννα του 
Ηρακλή κοι της Ελένης το γένος 
Φουντουλάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Κούρος του Βασι 
λείου και της Δέσποινας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κατε 
ρίνα Καρδαμάκη του Εμμανουήλ 
.και της Σοφίας το γένος Ραπτακη 
που γεννήθηκε στη Γέργερη και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κοι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηρόκλέΐσ-

Διέυθυντής Α' 
γικής κλινικής 
Γεν Στρατ. 
μβιου Αθηνών.
Δέχεται με

Χείρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΒΙΒΛΟΣΓράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
ΕσΚιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Ζτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

• ΜΕ 
• ΜΕ 
• ΜΕ 

και

ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη, 
το λειτουργικά σύστημα UNIX.
15 χρόνια πείρα σε αναλυοη, προγραμματισμό 
εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

συστημάτων.
• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­

στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

— Προς την κ. Σοφίαν Κοτσι 
φάκη δία την εκ 2000 δρχ. δω­
ρεάν Της εις μνήμην του συζύ 
γαυ της Εμμανουήλ.

— Προς την κ. Αικατ. Κασσι- 
μάτη δια την εξ 6000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ

— Προς την κ. Τασούλαν Κα 
ρύδη δια την εκ 10.000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συζύγου 
της Χρυσάνθου.

— Προς την κ. Ρόδον Χατζη- 
Ί'ωάννου δτα την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Στυλιανού

— Προς τον κ. Κων. Κούρκου· 
λον δια την εκ 3000 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην Μιχαήλ Κούρ 
κουλου.

— Προς τον κ. Απόστολον Βα· 
σιλάκην δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην της συζύ 
γου του Μαρίκας.

— Προς την οικογένειαν του 
κ. Γεωργίου Γαλανάκη δια την 
εκ 5000 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην των γονέων τους Ιωάννου, 
Μαρίας, Ελπινίκης και Γεωργίου.

— Προς την οικογένειαν του 
κ. Ιωάννου Γρατσέα δια την εκ 
5000 δρχ, δωρεάν τους εις μνή 
μην Μαρίας Ανρστασάκη.

— Προς την κ. Χρυσήν Ξειδια 
νάκη δια την εκ 5000 δρχ. δωρε 
άν της εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ.

— Πρός την κ. Μαρίαν Ν. 
Τσαλίμη δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του πα- 
τρός της Ζοχαρίου.

— Προς τον κ. Γεώργιον Βασ. 
Πετούσην δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην Νικολά 
ου Μαυρακάκη.

— Προς τον κ. Ιωάννην Πετού 
σην δια τήν εκ 1500 δρχ. δωρε­
άν του έις μνήμην Νικολάου Μαυ 
ραΚάκη.

— Προς τον κ. Εμμαν. Βασ. 
Πετούσην δτα την εκ 1500 δρχ. 
δωρεάν γου εις μνήμην Νικολά­
ου1 Μαυρακάκη.

— Προς τον κ. Ιωάννην Σπα 
νάκην δια την εκ 1500 δρχ. δω 
ρεάν, του εις μνημην Νικολάου 
ΜβυφβκΦκπ.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Στοά Γιαλεράκη) 
Τηλ. 243410 και 287900. 
Δέχεται 8,30—1,30 και 
5—8, πλην Σαββάτου. 

1—25

ΜΑΝΟ2 Γ. 
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμίτζί-

ΑΝΤΩΝΙΟ Β. ΜΕΤΑΞΑ 
Ετών 67

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου στις 11 π.μ. οικία: 
οδός Κουρμουλιδων 28. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Άννα Μεταξά.
Τα παιδιά: Βασίλειος Μεταξάς, Αναστασία και Νίκος Αλε- 
ζάκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Αργυρή Μεταξά.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

οικίας

ΜΗΤΕΡΑ

δικά).
Τηλέφ. 225868, 
282364.
Μαιβυτήριο I
234707—224560.

1—10

Η ταινία όνειρο, που δεν πρέπει να χάσετε. Καταρρίπτει παντού 
τα ρεκόρ εισιτηρίων. ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ. Στσν Κιν)φο 

«ΠΑΛΛΑΣ» μόνο σήμερα. Σας την συνιστούμε.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» , 1
Αλκυρνασοος — Τηλ.: 228037 |

ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΤΥΠΑ ΣΤΗ ΔΥΣΗ |
Με τον Μπρους Λε 1

Πληροφορίες: Επιμενϊδου - Πλ. Θειακακη 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ : 221300 TLX.: 262238

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

; έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344 <

ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοί 

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΛΚΑΤΡΑΖ
Ο Κλιντ Ήστγουντ σ' ένα καταιγισμό δράσης κι αγωνίας.

Μ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΖ - £. ΚΑΒΒΑΛΟΕ
Παπαγιάννη Σκουλά 41 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Παραπλεύρως ΔΕΗ θερίσσου)

ΣΤΟΝ ΚΙΝ)ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»

Μόνο σήμερα

fif γ»λυ·Τ 

σύγχρονε»·..· 

■ μι»

+ 11™ ΚΗΓΕΛ *

fW- A r fOW

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΗΣ MONTANA
Η δυναμική περιπέτεια με τους Κλιντ ΉστΥουντ, Τζεφ 

Μπρίτζες

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ 234272

ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ No 2
Σκοτ Γκλεν, Μπάρμπαρα Καρέρα

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετή» ‘ικεισσ Γιχιν.) Τηλ. 24345· 

ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ
Με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο και τη Μαίρυλ Στρήπ σε μια 

ανεπανάληπτη συνάντηση.

« ΑΝΤΥΛΝΑ ιι
ΕΙΜΑΙ Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον Μπρους Λάι

π ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΑΡΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ Ακσδημίπε - θερίσσου — Tnx 25030C 

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ
Με τον Αλβάρο Βιτάλη. Μια θεότρελλη κωμωδία.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Ππνπνίτππ Μαστπυπά — Τηλ.· 231850 

ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ 
Τζεφ Γκολντμπλομ, Ειρήνη Παπά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ ■ ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

Αναλαμβάνομε κάθε είδους τοποθετήσεις.

Είμαστε οι καλύτεροι στις τιμές, στην ποιότητα, 

δουλειάς, και στη συνέπεια.

Σας περιμένομε να το διαπιστώσετε.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

<[ Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

i ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ί
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΊΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική ΚκιχιφήαΐΜ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ 0.1.
ΠληροφορΙις: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550

Γραφτόν: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

[ (Πλατ«1α Δασκαλογιόννη)

A
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Ο^τΐτΛος της έκθεσης ζωγραφικής

«Η ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΤΗΣ
ΖΩΗΣ ΕΙΝΑΕΟΝΕΙΡΟ»

Από την Στέλλα Κουκουλάκη

Επιλύθηκαν τα βασικά προβλήματα της Ιατρικής

ΕΞΑΣΦΒΑΙΣΘΗΚΕ ΟΜΑΣ ΜΟΝΟ
Η ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΕΙΤΟΥΡΠΑ

Έγγραφο του κ. Εμμανουήλ π£ος φοιτητές-μέλη ΔΕΠ

ΤΗΝ Κυριακή 31 Αυγούστου 
έκλεισε η Έκθεση Ζωγραφικής 
στον Αγ. Μάρκο της ΣΤΕΛΛΑΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ, π οποία της εί­
χε δώσει τον τίτλο «Η ΦΑΝΤΑ­
ΣΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΝΕΙΡΟ»

Την νεαρά καλλιτέχνιδα ρωτή 
σαμε γιατί έδωσε τον τίτλο αυτό 
στην Έκθεση της, η οποία ση­
μειωτέο, σημείωσε εξαιρετική επι 
τυχία, και μας έδωσε την παρα 
κάτω απάντηση:

«Ο τίτλος είναι καθαρά φιλο­
σοφικός και είναι πολύ δύσκο­
λο να ερμηνευτεί με απλά λόγια.

Το δηιμιιούργημα της φαντασί 
ας πάντα φθάνει στο επίπεδο του 
ιδανικού, του τέλειου, του άττα 
στου. Είναι κάτι που ναι μεν υ­
πάρχει μέσα στο υποσυνείδητο, 
αλλά στην πραγματικότητα πα-

 ΕΥΓΕΝΕΙΣ
Συνέχεια awf· τη 1η 

Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.
-— Η οικογένεια Ελευθερίου 
Τσαγλιώτη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Μαρίας Σαρρή και «ντί στε- 
φάνόυ για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων. 
— Στη μνήμη Άννας Σακκα- 
δάκη συγγενείς της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 13.500 
για την Αντικαρκινική Εταιρία. 
— Η κ. Ακριβή Πατταδρακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Μιχ. Εληώτη, 
για την αγιογράφηση του Ι.Ν. 
Αγίας Ειρήνης Πύργου Μονο- 
φατσίου.
— Ο κ. Αλέκος Ζαβερδινός κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη Μιχ. Εληώτη 
για την αγιογράφηση του Ι.Ν. 
Αγίας Ειρήνης Πύργου Μονο- 
φατσίου.
— Ο Σύλλογος ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. τρεις χιλ. (3. 
000) στη μνήμη Μιχαήλ Εληώ­
τη υττέρ του Ιερού Ναού Οσιας 
Αγ. Ειρήνης Χρυσοθαλάντου. 
— Στη μνήμη Μιχάλη Εληώτη 
συμβολαιογράφου, και αντί στε 
φάνου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας οι οικογένειες: 1) Νικολ. 
και Παυλίνας Ιεραπετρίτη δρχ. 
10.000 νια το σωματείο Φίλοι

HllililllllllOI ·. ΖΜΜΙΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ναι το απαράδεκτα υψηλό κό- 
στος του νερού που μεταφέρε- 
ται στις πλάτες του κατανα­
λωτή.

Κύριε Πρόεδρε,

Δεν γνωρίζω αν ο δήμαρχος 
της πόλη ςμας ως ο κατεξοχήν 
αρμόδιος σας εξέθεσε ποτέ το 
πρόβλημα αν και γνωρίζω πως 
η σχετική μελέτη δεν έχει ορι- 
στικοποιηθεί και συνεπώς δε 
σας έχει υποβληθεί αίτημα για 
συνολική χρηματοδότηση του 
έργου ύδρευσης του Ηρακλείου. 
Το πρόβλημα ωστόσο υπάρχει 
και για την αντιμετώπιή του 
είναι ανάγκη να ληφθούν άμεσα 
και ριζικά μέτρα προς δύο κα­
τευθύνσεις:

Πρώτα απ’ όλα πρέπει να 
ενισχυθεί αμέσως η παρεχόμε­
νη ποσότητα νερού με διάνοιξη 
νέων γεωτρήσεων και με απαλ­
λοτρίωση παλαιών στην περιο­
χή των Μαλλιών καθώς και να 
αυξηθεί η μεταφορική ικανότη­
τα των αγωγών προς την πόλη. 
Ταυτόχρονα επιβάλλεται να 
εξουδετερωθούν οι απώλειες τε­
ράστιων ποσοτήτων νερού, με 
την αντικατάσταση του εσωτε­
ρικού δικτύου διανομής του. Το 
αίτημα της άμεσης δημοπρά- 
τησης και χρηματοδότησης του 
έργου αυτού σας υποβλήθηκε 
τον Ιανουάριο του 1982 όταν 
το Δημοτικό Συμβούλιο σας α­
νακήρυξε επίτιμο δημότη. Αλ­
λά το πρόβλημα της ύδρευσης 
θα λυθεί πραγματικά και μόνι­
μα μόνο αν βρεθεί επαρκής πο­
σότητα νερού και τούτο προϋ­

ραμένει ένα άπιαστο όνειρο. Εμέ 
να με εκφράζει γιατί σαν καλλιτέ 
χνης στηρίζομαι σι ον πρόβλημα 
τισμό το πως θα μπορέσω να αν 
τλήσω την θεματολογία μου μέ­
σα από την ποίηση και την φίλο 
σοφία διαφόρων λαών και όλα 
αυτά να μπορέσω να τα εκφράσω 
με χρώματα, δίνοντας έτσι κάτι 
το ιοανικό, το πρωτότυπο (χω­
ρίς μιμήσεις και αντιγραφές), 
την αλήθεια διαμέσου της φ^ν 
τασίας που αυτή με κινεί μέσα σ' 
αυτούς τους ατέλειωτους χώ­
ρους. Αυτό φυσιικά δεν σημαίνει 
σε καμμιά περίπτωση ότι ο καλ 
λιτέχνης το επιτυγχάνει πάντοτε 
ή ότι κάποτε σταματάει να προ­
βληματίζεται. Όλη η καλλιτεχνι 
κή του ζωή στηρίςεται στην ποι 
οτική βελτίωση της δουλειάς του 
και στον προβληματισμό».

ΔΩΡΕΕΣ
του Παιδιού, 2) Στεφάνου και 
Ρένας Βιτσαξάκη 10.000 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων, 3) Μανόλης 
και Μάρτζυ Βιτσαξάκη 10.000 
για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων, 4) Νίκου και Δόξας 
Ανδρουλάκη δρχ. 10.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας, 5) 
Νίκου Βιτσαξάκη δρχ. 10.000 
για το σωματείο Φίλοι του Παι 
διού, 6) Αλεξ. Σαμαράκη δρχ. 
5.000 για την Αντικαρκινική 
Εταιρία, 7) Μάνθου Τσαγκα- 
ράκη δρχ. 3.000 για το σωμα­
τείο Φίλοι του Παιδιού, 8) Α­
λεξ. Ζαρογιάννη δρχ. 5.000 για 
την Αντικαρκινική Εταιρία.
— Ο κ. Νικόλαος Γερμανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Καλλιόπης 
Σμυρνάκη όπως διατεθούν 1) 
δρχ. 2.500 για τη Στέγη ο Κα­
λός Σαμαρείτης, 2) δρχ. 2.500 
για την Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα.
— Η οικογένεια Γιάννη Παπυ- 
ράκη, ψυχιάτρου, κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Καλλιόπης Σμυρνάκη και 
αντί στεφάνου γι<χ το Σπίτι Α­
γάπης Αγίου Μηνά.
— Η οικογένεια Γιάννη και Λέ­
νας Χλουβεράκη κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 στη 
μνήμη Καλλιόπης Σμυρνάκη για 
την Εταιρία Προστασίας Ανη­
λίκων.

ποθέτει : 1. Να ολοκληρωθεί η 
μελέτη για την κατασκευή φρά­
γματος στον Αποσελέμη και 2. 
Να συνεχισθούν οι έρευνες στον 
Αλμυρό και να προχωρήσει η 
έρευνα αφαλάτωσης.
Κύριε Πρόεδρε,

Η οριστική λύση του προβλή- | 

ματος ύδρευσης της πόλης μας 
συνεπάγεται δαπάνες που ο Δή­
μος Ηρακλείου είναι αδύνατον 
να αντιμετωπίσει με δικά του 
μέσα. Τον λόγο τώρα έχετε 
σεις, ως πρωθυπουργός της χώ­
ρας.

Ως υποψήφιος δήμαρχος της 
πόλης αυτής, έχω γίνει δέκτης 
δραματικών εκκλήσεων για να 
βρεθεί νερό στο Ηράκλειο. Αυ­
τήν την έκκληση ενισχυμένη και 
με την θερμή παράκληση ενός 
ανθρώπου που θέλει να φανεί 
χρήσιμος στην πόλη του σας 
μεταφέρω σήμερα.

Οι Ηρακλειώτες θα υποδε­
χθούν με ανακούφιση μια δήλω­
ση σας τις επόμενες κιόλας μέ­
ρες ότι η κυβέρνηση θα αναλά- 
βει τις ευθύνες της απέναντι 
σε μια δημοκρατική και πλού­
σια πόλη που διψά. Αν αυτό 
συμβεί, μπορείτε να είσθε βέ­
βαιος πως η αγάπη που σας 
έχει χαρίσει ο Ηρακλειώτικος 
λαός θα ενισχυθεί με το απεί- 
ρως διαρκέστερο αίσθημα της 
ευγνωμοσύνης που κάνει πιο 
κραταιούς τους πολιτικούς άν- 
δρες.

Ηράκλειο, 1)9)1986
Με βαθείά εκτίμηση 
Δημήτρης Ξυριτάκης 
Υποψήφιος Δήμαρχος

Τα προβλήματα που έχουν 
οδηγήσει στην διακοπή του εκ­
παιδευτικού έργου της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρή 
της έπαψαν να υπάρχουν. Η 
στελέχωση του Τμήματος είναι 
τέτοια τώρα, που εξασφαλίζει 
τις ανάγκες, μόνο όμως τις 
βραχυπρόθεσμες. Σύντομα τα 
όργανα της Σχολής θα κληθούν 
να αποφασίσουν για τη μελλο­
ντική της πορεία.

Αυτό κάνει γνωστό με έγ­
γραφό του προς τα μέλη ΔΕΠ 
και το φοιτητικό σύλλογο της 
Ιατρικής ο αναπληρωτής πρόε­
δρος του Τμήματος κ. Δ. Εμμα­
νουήλ.

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ

Ολόκληρο το κείμενο του εγ­
γράφου του κ. Εμμανουήλ έχει
ως εξής:

«Αναφορικά με τα αιτήματα,
προς Τον Υπουργό Παιδείας, 
για επίλυση εκκρεμοτήτων του 
Ιατρικού Τμήματος και την α­
πόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
του Τμήματος να διακόψει το 
εκπαιδευτικό του έργο για το 
επόμενο έτος αν αυτά δεν επι- ί 
λυθούν, διαπιστώνεται ότι και ! 
τα πέντε υποβληθέντα αιτήμα- ; 
τα έχουν επιλυθεί.

Συγκεκριμένα:
1. Ο ορισμός εκλεκτορΤκών 

σωμάτων έγινε με την Υπουργι- . 
κή απόφαση Β1)2070)9—6— ' 
1986 που επανασυντάχθηκε στο 
σωστό την 26—6—1986.

2. Η πληρωμή των συμβασι- 
ούχων διδασκόντων που προσ- 
λήφθηκαν βάσει του Π.Δ. 407) 
80 και δίδαξαν κατά το 1985) 
86 έγινε δυνατή μετά γνωμο­
δότηση του Υπουργείου Παι- (

ΜΙ1ΑΜ1ΑΛΕΙΜΡΟΙ Willi
Ενας εκλεκτός και χρήσιμος 

άνθρωπος έφυγε πρόωρα από 
τη ζωή, ο Μιχάλης Αλεξ Εληώ 
της Συμβοζ^ιογράφος Ηρακλεί­
ου με καταγωγή τον Πύργο 
Μονοφατσίου. Ηταν γιος του 
γνωστού (σε όλη την Ελλάδα 
Αλεξάνδρου Εληώτη και αυτός 
Συμβολαιογράφος στον Πύργο 
—ποιος δεν γνωρίζει τον εκλεκ 
τό αυτό άνθρωπο — στο σπίτι 
του έχει προσφέρει τόση φι/.υ- 
ξενια που δεν μπορεί να μετρη 
■ΰέί. Εχασε ένα παλληκάρι νέο 
■και εκλεκτό — όσοι γνωρίσατε 
τό Μιχάλη θα με δικαιολόγησε 
τε λιγόχρονος μα προικισμένος 
ιμ>ε ιδιαίτερα χαρίσματα, δ,ακρί 
νέτο σε όλη του τη ζωή. Βλέ­
πετε όπως το λένε στην κοινω 
via οι λιγόχρονοι έχουν όλες 
τις χάρες του Θεού — έτσι ή­
ταν και ο αξέχαστος Μιχάλης 
— είχε από δικού του χάρισμά 
τα, τα συμπλήρωναν οιι οικογε 
νειακές αρχές, και έτσι ήταν τέ 
λείος. Η οικογένεια των συμβο 
λαιογράφων έχασε έναν πολίτι 
μο συνάδελφο— η δε κοινωνία 
του Ηρακλείου έναν εκλεκτό. 
Ολοι είμαστε ιδιαίτερα λυπημέ­
νοι γιατί δεν μάθαμε το δυσά­
ρεστο, που να βρεθούμε στην 
κηδεία του που έγινε την Παρα 
σκευή, 29 Αυγούστου στον Πύρ

“ΜΙΑ ΑΝΑΔΡΟΜΗ ΗΟ 1982,,
Συνεχεία unu την 1η σε/Λυα 

Τός της ινοζ» ιευοάμμ υ/.ο 
Κ'-·ιΡ« χρονιά πριν, cn ιυιες, πε 
pucoo σύν σήμερα, ήμερες. Ας 
Λ&ριηγη>οουμε τις σεΜοες του 
ουνοπτικα. Γιατί πρεπει. Δεν 
είπαμε, οτι ο Λαός οεν ξέχνα. 
Αίαραςουμε λοίπον:

ι) «Μ Ai θα προχωρήσει 
στην εκ/νογη Συνοικιακών Συμ 
βοώαων, ιόρυση Δημοτικών 
Υπηρεσιών νεότητας, αθχητισ- 
■μου, ανάχυσης και προγραμματι 
σ^ου, λαϊκής επιμόρφωσης, 
στην ανάπλαση των περιοχών 
αυθαιρέτων, στην δημιουργία ε 
λειΛερων χώρων κλπ» 2) «Σε 
συνεργασία με το ΥΧΟΠ, θα 
.συνταχθούν χωροταξικές και 
πολεοοαμικές μελέτες (-κυκλο- 
φοριακά προβλήματα κέντρου, 
έν-λείψη ελευθέρων χώρων αυ­
θαίρετα). Οι νέες επεκτάσεις θα 
γίνουν με πυρήνα τη γειτονιά, 
όπου πρέπει να μεταφερθούν οι 
απαραίτητες καθημερινές εξυπη­
ρετήσεις (μαγαζιά, σχολεία, ε­
λεύθεροι χώροι) ικλπ» 3) «Η 
ΑΣ θα επιδιώξει ΑΜΕΣΑ, να 
ενταχθούν στο πρόγραμμα όλες 
οι απαραίτητες υποδομές όπως 
αποχέτευση — κατασκευή υπο­
θαλάσσιου αγωγού στις δυτικές 
ακτές— βιολογικός καθαρισμός 
κλπ».

4) «ΥΔΡΕΥΣΗ. Οριστική με 
λέτη για την ύδρευση του Ηρα 
■κλείου, αντικατάσταση του φθα 
,ρμένου εσωτερικού δικτύου, ε­
πέκταση του δικτύου ύδρευσης 
κλπ».
5) «ΟΔΟΠΟΙΙΑ. Κατασκευή 
παραλιακής λεωφόρου, ολοκλή­
ρωση δικτύου πεζοδρόμων εν 
τός και εκτός Τειχών, ολοκλή 
ρωση ασφαλτικών οδοστρωμά­
των σ όλη την πόλη κλπ»

6) «Νεκροταφεία. Κατασκευή 
νέου, έξω από την πόλη».

7) «Σφαγεία. Κατασκευή νέ­
ων σύγχρονων σφαγείων κλπ». 
8) Κυκλοφοριακό. Ολοκλήρω- 
■ση φωτεινής σηματοδότησης, 
διάνοιξη βασικών δρόμων κλπ. 

δείας (Φ. 127)8)Β2 1330)12 
—6—86).

3. Η πρόσληψη των 10 συμ- 
βασιούχων διδασκόντων (Π.Δ. 
407)80) εγκρίθηκε από το Υ­
πουργείο Παιδείας και βρίσκε­
ται προς έγκριση στο Υπουρ­
γείο Οικονομικών.

4. Η παράταση για ένα έ­
τος των εργολαβικών συμβάσε­
ων που λήγουν την 31 —-8— 
1986 εγκρίθηκε από το Υπουρ­
γείο Παιδείας (2136 7)Β2) 
4923)30—7—86) όπως και α­
πό το Υπουργείο Προεδρίας Κυ- 
βερνήσεως.

5. Οι προκηρύξεις 4 θέσεων 
ΕΔΤΠ Ιατρικής είναι υπό δη­
μοσίευση στο ΦΕΚ (2131 1) 
82)3751)18—8—86).

Πρόσθετα προωθούνται για

Με αφορμή τη νομιμότητα του

ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ 
ΤΗΣ ΔΕΗ ΜΟΝΟ ΤΟ ΥΧΟΠ

Από την επιτροπή αγώνα 
των κατοίκων της περιοχής Λι- 
νοπεραμάτων δόθηκε χθες στη 
δημοσιότητα η παρακάτω ανα­
κοίνωση σχετικά με τό κτίριο 
της ΔΕΗ:

Στη συνέχεια της έρευνας 
και των διαμαρτυριών των κα­
τοίκων και επαγγελματιών της 
περιοχής Ηρακλείου και των 
γύρω κοινοτήτων για την εγκα­
τάσταση από την ΔΕΗ των νέ­
ων μονάδων ΝΤΗΖΕΛ στο ερ­
γοστάσιο των Λινοπεραμάτων, 
προκύπτει και επιβεβαιώνεται 

γο Μονοφατσίου. Οι μερακλή 
δες της Κρήτης δια του Συλλό­
γου των φίλων της Κοητίκής 
Μουσικής αισθάνονται βαθειά 
λύπη —αχήσαμε ένα πραγματικό 
γλεντζέ των Κρητικών μας σκο 
Λών και χορών — μέλός από 
την ίδρυση του Ευλλόγου, δεν 
μας έλειπε σε καμιά εκδήλωση 
Εγώ ιδιαίτερα σαν Πρόεδρος 
και προσωπικός του φίλος, ήθε 
λα να τον απαχαίρετήσω με: λί 
γα λόγια που του άξιζαν. Φίλε 
και αξέχαστε Μιχάλη ποτέ δεν 
θα ξεχάσεις σου δίνω προσω­
πική 'υπόσχεση πως εμείς οι φί 
λοι της Κρητικής Μουσικής 
και των παραδόσεων θα σε θυ­
μούμαστε πάντα, θα λέμε για 
σένα, και ευχόμαστε να είναι ε 
λαφρό το χώμα που σε σκέπα­
σε. Στους γονείς στη Γυναίκα, 
στα αδέλφια, και σε όλους τους 
συγγενείς σου. ευχόμαστε κα­
λή υπομονή.

Στέ σένα δυνατέ Αλέξανδρε 
που πάλεψες τόσα στη Γερμανί 
κή κατοχή και δεν λύγησες — 
εύχομαι να ζήσεις πολλά ακόμη 
χρόνια, για να θυμούμαστε μα­
ζί το φίλο Μιχάλη στο υποοχό 
μαστέ όλοι.

Αιώνια να είναι η μνήμη του 
Ηράκλειο 1.9.1986
Κώστας Αρισ. Πετρόποολος

>) «λ ι poo ι ασ ,α περ.-ραΛλον 
τος — Αθωότητα ζωής, πγκατα 
σ ι «ση μ» ναοων καθαρισμού 
για αέρια και υγρά αποβχητα, a 
ς,οποιηση ενετικών τειχών, ε 
ςυγνανση Γιοφυρο κλπ».
ιυμ «Δημοτικές επιχειρήσεις. 
Ιορυση επιχείρησης αξιοποιη 
σης απορριμμάτων, αστικών 
συ।κοινωνιών, λαϊκής στέγης, 
κατασκευής όομικών υλικών κ. 
χ.π. κ.χ.π.'-) Αυτά είναι ένα μέ­
ρος από τα «ολίγα» που μας 
προτειναν πριν από τέσσερα 
χρονιά για να τα πραγματοποιή 
σουν λέει, όπως αλΔά τόσα 
μας έτα-,αν πριν από οχτώ, και 
πυ-ος θυμάται πόσα, πριν eno 
υωουκα χρονιά, κι ωστόσο ιι 
εγινε; Ας ,,η το πω εγω. Κοίτα 
ςτε φ,/.οι μου, τις προηγούμε­
νες γραμμές, και πεστε εσείς τι 
έγ.νε. ι ιατι εγώ στο κάτω-κά 
τω μπορεί να κάνω και .. οτεί 
ρα αντιπολίτευση!! Ή .ήπως 
θέλετε να τα αναφέρουμε ένα— 
ένα; Η έστω δειγματοληπτικά; 
Μα τι να πρωτοδιαλέξουμε. Για 
τις... Δημοκρατικές διαύίκασί 
ες, λαϊκές συμμετοχές και τα 
συνοικιακά ισυμβούλια, η ·,ην 
οριστική λύση της ύδοενσης 
της Πόλης μας; Να πάμε λίγο 
στον εξυγίαθέντα Γιόφυρο, ή 
να πάμε να δούμε τα νέα σφα 
γεια; Να κάνουμε μια βόλτα 
στη νέα παραλιακή λεωφόρο, 
ή να απολαύσουμε το ηλιόβασί 
λεμα στα αναμορφωμένα ενετί 
κά μας τείχη;
Αγαπητή «Δημοκρατική Συνερ 

γασια».
Οταν κάνεις πολιτική ΠΡΟ­

ΤΕΙΝΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟ­
ΠΟΙΕΙΣ. Γιατί ο Λαός σήμερα, 
πια, δεν «βόσκει» σε προκολεμι 
κά λιβάδια. Και δεν τρώει κου 
τόχορτο. Ούτε χαρίζει, ευτυχώς 
κάστανα ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ.

Ηράκλειο 1—9—-1986 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΤϊΣΤΑΚΗΣ 
Οδοντίατρος

Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλός 
Συνδ. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

προκήρυξη άλλες 2 θέσεις ΕΔ 
ΤΠ Ιατρικής.

Διαπιστώνεται από τα πα­
ραπάνω ότι οι ανάγκες στελέ- 
χωσης του Ιατρικού Τμήματος 
για το επόμενο εξάμηνο έχουν 

; καλυφθεί στον ελάχιστο βαθμό 
που επιτρέπει τη συνέχιση πα­
ροχής εκπαιδευτικού έργου για 
το χειμερινό εξάμηνο 1985)86. 
Τα αρμόδια συλλογικά όργανα 
του Τμήματος θα συγκληθούν 
σύντομα για να αποφασίσουν 
σχετικά.

Επισημαίνεται όμως ότι κά­
λυψη αυτών των οιπόλυτα απα­
ραιτήτων αναγκών εξασφαλίζει 
μόνο βραχυπρόθεσμα την παρο­
χή διδακτικού έργου από το 
Τ μήμα».

ότι όχι μόνον δεν συντρέχουν 
οι ουσιαστικές προϋποθέσεις 
εγκαταστάσεώς των στο χώ­
ρο αυτό ,αλλά ούτε και οι νό­
μιμες τοιαύτες, αφού ολόκληρο 
το κτιριακό και ηλεκτρομηχα- 
νολογικό συγκρότημα τώ» Λι- 
νοπεραμάτων είναι αυθαίρετο 
και παράνομο.

Την παράνομη και αυθαίρε­
τη κατ’ εξακολούθηση οικοδό­
μηση του κτιριακού συγκροτή­
ματος της ΔΕΗ στα Λινοπερά- 
ματα, επιβεβαιώνει και η αρ­
μόδια υπηρεσία της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, σε εξώδικη πρόσ­
κληση ενδιαφερομένων με τη. 
διευκρίνιση ότι αρμόδιοι για 
τη, λήψη αποφάσεως προς κατε­
δάφιση του παρανόμου και αυ­
θαιρέτου αυτού κτιριακού συ-
γκροτήματος είναι η επιτροπή 
του άρθρου 16 του νόμου 1337) 
83 και ο Υπουργός Χωροτα­
ξίας, Οικισμού και Περιβάλλο­
ντος.

Υστερα από τα παραπάνω 
ερωτάται ο κ. Υπουργός Χωρο­
ταξίας, Οικισμού και Περιβάλ­
λοντος ποία μέτρα πρόκειται 
να λάβει για την εφαρμογήν 
των νόμων όχι μόνον έναντι του 
απλού πολίτη για την ανέγερ- 
ση ενός δωματίου για να στε­
γάσει την οικογένειά του, αλ­
λά και έναντι των παντοδύνα­
μων Κρατικών Οργανισμών, ό­
πως η ΔΕΗ, η οποία μάλιστα 
έχει -εξουσιοδοτηθεί από την 
Πολιτεία να αποστερεί από την 
ηλεκτροδότηση φτωχούς πολί­
τες και βιοπαλαιστές, λόγω πα­
ρανόμου ανεγέρσεως της κατοι­
κίας των.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφοι, Συν)φισσες,
Σας καλούμε σε Γενική Συνέ­

λευση την Τετάρτη 10 Σεπτέμ 
βρη ώρα 6,30 μ.ιμ.

Τα θέματα είναι:
1. Εξουσιοδότηση για αγωνι­

στικές κινητοποιήσεις.
2. Εκλογή Εφορευτικής Επι­

τροπής.
3. Ψηφοφορία για την εκπρο 

σώπηση μας στη I ΣΕΕ.
Όσοι συνάδελφοι θέλουν να 

-βάλουν υποψηφιότητα για την ε­
φορευτική επιτροπή πρεπει βασει 
του Καταστατικού να καταθέ­
σουν αίτηση στο Δ.Σ. δύο μέρες 
πριν τη Γ.Σ.

Για την Ψηφοφορία πρέπει να 
κρατάτε το βιβλιάριο υγείας και 
την ταυτότητα σας.

Ηράκλειο 27-8-1986
Ο Πρόεδρος

Γ. Φρα^κουλης
Ο Γ. Γραμματέας 

Μ. ΦΛφυρης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο, ο 

Διευθυντής και το Προσωπικό j 
του Επαγγελματίιοού και Βιοτε 
χνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί­
ου ύστερα από το . θλιβερό άγγε 
Αμα του πρόωρου -και απρόσμε­
νου χαμού της κόρης του Οικ. 
Επόπτη του Επιμελητηρίου 
Βαγγέλη Σαρρή σόνελθόντες ε 
κτάκτως σήμερα 30! Αυγούστου 
1986 και συμμετέχοότες στο [Ια 
ρύτατο πένθος της .οικογένειας ί 
της εκλιπούσης.

Ψηφίζουμε ομόφωνα
1. Να παραστούμε- όλοι στη 

κηδεία.
2. Να κατατεθεί στέφανο α­

πό τον Πρόεδρο εκ μέρους του 
Επιμελητηρίου

3. Να διατεθεί ποσό 5000 δρ 
υπέρ του Ιδρύματος Α.ητοσαρμό 
στών Παιδιών «Ο Αγιος Σπυρί 
δων».

4. Να τηρηθεί ενός λειπτού σι 
γή στην επόμενη συνεδοιαση 
του ΔΣ

5. Να δημοσιευθεί το .παρόν 
στο τοπικό τύπο.

6. Αντίγραφο του παρόντος 
να επιδοθεί στην οικογένεια της 
εκλιπούσης.

Ηράκλειο, 30 Λυγούσιιου 86
Ο Πρόεδρος
(ΤΣ) υπ.

Ν. ΒΕΛΊΓΡΑΝΤΑΚΗΣ
Ο Γεν ^ραυυατέας
Γ ΒΑΡΔΑΚΗΣ
Ο Διευθυντής
Γ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

Μια φάση από τον αγώνα ΟΦΗ — ΕργοτέΧη, που έγινε’το Σάββατο και έληξε με νίκη 
του πρώτου (3—0).

ΙΝΔΟΣ ΚΑΤΕΙΧΕ
ΧΑΣΙΣ ΚΑΙ ΗΡΩΙΝΗ

Ένα πλακίδιο χασίς και μικρή 
ποσότητα ηρωίνης είχε πάνω του 
ο Ινδός Σισϊρ Μανουχάρ Ντε- 
σπάντε 27 ετών, που έφθασε την 
Κυριακή στο Ηράκλειο με το 
πλοίο «Λήμνος». Τα ναρκωτικά 
βρήκαν άνδρες του Κεντρικού Λι 
μεναρχείου Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ" 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Για πλήρωση θέσεως με επι 
λογή

Προκηρύσσεται η πλήρωση 
με επιλογή της κενής θέσης υ­
παλλήλου κλάδου ΤΕ 10 με ει 
σαγωγικό βαθμό Γ.

Ως Ειδικό προσόν διορισμού 
απαιτείται, το m χίο ή δίπλωμα 
Φ υσ κσθε ρ απευτ ών π ρ ωτό τυπ ο 
ή επικυρωμένο αντίγραφο

Οι αιτήσεις — δηλώσεις tow 
υποψηφίων με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά πρέπει να -υποβ 
ληθούν στο ΚΑΠ του Δήμου A 
ΡΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 η 
μερών από την τελευταία δήμο 
σίευση -περίληψης της προκήρυ 
ξης στην Εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ 
Περισσότερες πληροφορίες περί 
έχονται στην αριθμ 309 άναλυ 
τική προκήρυξή μας που βρίσκε 
ται στο κατάστημα του ΚΑΠΗ 
Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται στο 
ΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081) 
751862; και στη Νομαρχία Ηρα 
κλείου τηλ. 22'1750.

. Ηράκλειο 1—·9—4986
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ Λή κολυμβητήριο ano zy—ai Αυ­

γούστου. Η Μάνόυσάκη Ν. πήρε 
το χρυσό μετάλλιο στα. 400 μ. κο

μου Αρχανών
Ν Καλοχριστιανάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Για πλήρωση θέσεως με επι­
λογή.

Προκηρύσσεται η πλήρωση 
με επιλογή της κενής θέσης υ­
παλλήλου κλάδου ΤΕ 2 με ει 
σαγωγικό βαθμό Γ.

Ως ειδικό προσόν διορισμού 
απαιτείται το πτυχίο η δϊπλω-: 
μα Κοινωνικών Λειτουργών1 2 3 4 
πρωτότυπό ή επικυρωμένο evrij 
γραφο και άδεια άσκησης επαγ! 
γέλματος

Οι αιτήσεις — δηλώσεις των j 
υποψηφίοΐν με τα απαιτούυενα 
δικαιολογητικά πρέπει να υποβ 
ληθούν στο ΚΑΠΗ του Δήμου 
Αρχανών σε προθεσμία 20 ημε 
ιρών από την τελευταία δημοσί 
ευση περίληψης της προκήρυξης 
στην Εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ

Περισσότερες πληροφορίες πε 
ριέχονται στην αριθμ 308 αναλυ 
τική προκήρυξή μας που βρίσκε 
ται στο κατάστημα του ΚΑΠΗ 
του Δήμου Αρχανων.
Πληροφορίες παρέχονται στο
ΚΑΠΗ ΤΟΥ Δήμου τηλ (081) 
751862 και στη Νομαρχία Ηρα > 
κλείου τηλ. 2211750.

Ηράκλειο 1:—9—1986
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ Δή 

μου Αρχανών
Ν ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Για πλήρωση θέσ με επιλογή
Προκηρύσσεται η πλήρωση 

με επιλογή της κενής θέσης υ 
παλλήλου κλάδου ΤΕ 6 με ει 
σαγωγικό Βαθμό Γ.

Ως ειδικό προσόν' διορισμού 
απαιτείται το πτυχίο ή δίπλω­
μα Επισκεπτρίων αδελφών πρω 
τότυπο η επικυρωμένο αντίγρα 
φο και αδεια άσκησης επαγγελ 
ματος.

Οι αιτήσεις — δηλώσεις των 
υποψηφίων με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά πρέπει να υποβ 
ληθούν στο ΚΑΠΗ του Δήμου 
ΑΡΧΑΝΩΝ σε προθεσμία 20 η 
μερών από την τελευταία δήμο 
σίευση περίληψης της προκήρυ 
ξης στην Εφημερίδα ΠΑΤΡΙΣ

Περισσότερες πληροφορίες 
περιέχονται στην αριθμ 307 ανα 
λ-υτική προκήρυξή μας που βρί 
σκεται στο καταστη-μα του ΚΑ 
ΠΗ Δήμου Αρχανών.

Πληροφορίες παρέχονται στο 
ΚΑΠΗ του Δήμου τηλ. (081) 
751862 και στη Νομαρχία Ηρα­
κλείου τηλ. 221750.

Ηράκλειο 1—9—86
Ο Πρόεδρος του ΚΑΠΗ 
Δήμου Αρχανών
Ν ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

Φάση από την συνάντηση μπάσκετ μεταξύ ΓΕΗ — Μίλωνα, που 
έγινε στο κλειστό Ηρακλείου, στα πλαίσια τόυ Τουρνουά που διορ 

γάνωσε το τοπικό συγκρότημα.

Μικρά αλλά ένΟιαφέροντα
• ΑΡΚΕΤΑ ικανοποιητική ήταν 

η εμφάνιση του ΝΟΗ στο Γίανελ 
λήνιο Πρωτάθλημα Τεχνικής Κο­
λύμβησης που έγινε στο Κλειστό 

ρασιδων Δ" κατ. ενώ ήλθε 3η 
στα 200 μ. της ίδιας κατηγορίας. 
Τέταρτη ήλθε η ομάδα 4X100 
Παΐδων Γ Κατηγορίας αποτελου 
μενη από τους Χουρδάκη. Γιαννα 
κάκη, Ροβυθάκη, Σιτορέγκο Δ, Η 
-αντίστοιχη ομάδα των κορασί­
δων (Ξεκαρδάκη, Σταυρουλάκη 
Αικ., Μανουισάκη, Σταυρσυλάική 
Δ) στο ίδιο αγώνισμα κατετάγη 
5η. Την ίδια θέση κατέλαβε και i 
η αμάδα 4X200 Νέων Δ' Κ-ατηγο 1 
ρίας (Σιτορέγκος, Γ. Αράπογλου 
Ξυστράκης Γ., και Μ.). Μια. έκτη 
θέση πήρε και η Σταυρουλάκη Δ. 
στα 400 μ. ι . Κατηγορίας. ।

© ΣΥΣΚΕΨΗ κατά την οποία 
θα · συζητηθούν θέματα σχετικά ' 
με τα προβλήματα του αθλητι-..j 
σμού στο Ηράκλειο, θα πραγμα 
τοποιηθεί αύριο Τετάρτη στις 
8 το βράδυ στο ξενοδοχείο «Α- j 
τλαντίς». Την σύσκεψη οργανώ 
νει ο Συνδυασμός.«Δημοτική A-ί 
νάπλαση», του οποίου ηγείται ο 
κ. Δη-μ. Ξυριτσκης.

• ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ προπονητών 
μπάσκετ έγινε την Κυριακή το 
πρωί στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου, στο οποίο δίδαξαν 
οι κ.κ. Κοντοβουνίσιος, Ν-εσιά- 
δης, Μπογατσιώτης και Τσο- 
σκούνογλου.

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΏΝ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το ΔΣ του Ενιαίου Συλλό­

γου Καθηγητών ταυ ΤΕΙ Ηρακ 
λείου, αφού πληροφορή,θηκ-ε 
την τραγική. απώλεια του αγα­
πητού. συνεργάτη και. εκλεκτρύ 
στελέχους του. Ιδρύματος, μας 
Γιάννη Π ι τσούλη, συνήλθε έκ ( 
τακτα σήμερα 1—9—1986 και! 

’ αποφάσισε:
ΐ α) Να εκφραστούν θερμά συλ ! 

λυπητήρια στην οικογένεια του ‘ 
εκ μέρους όλων των μελών του 
Συλλόγου.

β) Να παραστει σύσσωμο το 
ΔΣ στην κηδεία του.

γ) Να κατατεθούν δρχ 5.000 
στη μνήμη του, αντί στεφάνου, 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

δ) Να σταλεί το ψήφισμα 
αυτό στην οικογένεια του και 
να δημοσιευθεί στον τοπικό Τύ 
πο.
Ο Αντιπρόεδοος
Κ. ΝΥΚΤΑΡΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μ ΚΤΕΝΤΑΔΑΚΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισΐων.
Οδός Μαρογιώργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

• ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε ο 
φιλικός αγώνας μεταξύ Ποσειδώ 
να και ΑΟΑΝ που έγινε την Κυ­
ριακή το απόγευμα στο γήπεδο 
της ΕΠΣΗ. Στο σκορ προηγή 
θηκ-ε ο ΑΟΑΝ με πέναλτύ που 
κτύπησε ο ΚαραΤσκος (16’) και 
ισοφάρισε ο Δελημιχόιλης (29 ). 
Ο Ποσείδώνάς ήταν καλύτερος 
και το σκορ τον αδικεί.

• ΜΕ 2—0 ο Εθνικός κέρδι 
σε στην Τύλισσο την ομώνυμη 
τοπική ομάία, 'τηγ Κυριακή, σε 
φιλικό αγώνα. Το γκολ σημείω­
σαν ο Μαρίνος και Βασίλης Χα- 
τζηλουκάς.

• ΜΙΑ ομάδα του Ηροδότου 
— από Επαγγειλματ'ί'ες και Ερασι 
τέχνες ποδοσφαιριστές — κέρδι 
σε, το Σάββατο το απόγευμα, 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ, την Δό­
ξα Ηρακλείου με 4—1.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
το Σάββατο στο γήπεδο του Ε 
ΓΟΗ, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ νίκησε 
τα Δειλινά με 5—1. Αρό δυο 
Υκόλ ,Υια τον νικητή σημείωσαν 
ο χ,υλούρης και. ο Καρυπίδης και 
ένα ο Κατσαρός ενώ το γκολ των 
Δειλινών πέτυχε ο Αποστολάκης.

® ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 6 
θα γίνει στα γραφεία της ΕΚΑ- 
ΣΚ η κλήρωσή των αγώνων του 
Κυπέλλου Ελλάδας — περιοχή 
Κρήτης — στο Μπάσκετ!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ψ Η Φ I Σ ΜΑ

Συνήλθε έκτακτα το Δ.Σ. του 
Συλλόγου, μετά τον πρόωρο και 
αδόκητο θάνατο του εκλεκτού 
μέλους Συμβολαιογράφου ΜΙ­
ΧΑΗΛ ΕΛΗΩΤΗ που κηδεύτη­
κε την 29 Αυγούστου στον Πύρ­
γο Μονοφατσίου, και αποφά­
σισε:

1. Να εκψράσει δια του Τύ­
που τα συλλυπητήρια στην οι- 
κογενεά του, στους γονείς και 
στα αδέλφια του.

2. Να καταθέσει 3.000 δρχ. 
αντί στεφάνου στη μνήμη του 
υπέρ ιερού Ναού Οσιας Αγίας 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.

Εντολή Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

ΚΩΣΤΑΣ. ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΕΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Διοικη 

τικών Υπαλλήλων ΤΕΙ Ηρακλείου 
συνήλθε σ' έκτακτη συνεδρίαση 
σήμερα 1-9-86, μετά από το θά 
να-το του συναδέλφου

Γιάννη Πιτσούλη
Λογιστικού Υπαλλήλου ΤΕΙ 

και αποφάσισε ομόφωναδ
1) Να παρακολουθήσει σύσσω 

μο την κηδεία του.
2) Να καταθέσει στεφάνι στη 

σωρό του.
3) Να κηρύξει την 31 Αυγού 

στου ημέρα πένθους για το διοι 
κητικό προσωπικό.

4) Να δημοσιεύσει το- παρόν 
στον Τύπο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος 

θεοδόσης Βροντάκης 
Η Γεν. Γραμματέας

Νίκη Κρητσωτάκη
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Π ΩΔΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρήιφι 5 στρεμιμιά- 
των iorri θέση Χ^ά ΡυάκΊ της 
περιφέρειας Αγίων Δέκα Είναι 
γωνιακό κοί βρίσκεται άνάιμιε- 
αα σε δύο γβωτρήσεις. Τιμή με­
τρητά 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 081)224054.

(Π 812) 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιϊκόπΐίδο 1 στρέμ­
ματος στη λεωφόρο Ιωνίας Τσι- 
ρίτ ΜεΤ'ντάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 817) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τετρα­
γωνικά καθαρό, στη θέση Γιό- 
φυρο. Τηλ. 283317, ώρες εργά­
σιμες.

(Π 815) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU­
KI, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
227023.
, (Π 680) 1—10
FIAT 128, μοντ. 75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικιασμένο; Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 811) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.000 τ.μ, 
οικόπεδο παρρλιοκό (αυτοτε­
λή), 50 μ·. από την αμμουδιά 
πιεριοχή Λίντο. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) . 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 — 
245 μ2 στα/Καμΐνια', εντός σχε­
δίου πόλεως με συντελεστή κα- 
λύψεως 70ο)ο και συντελεστή 
δομήσεως 1,2 καιΐι 300 μ2 στις 
Γούρνες εντός οικισμού με συ­
ντελεστή δομήσεως 40ο)ο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλέφωνα· 227039 ή 
283541.

(Π 799) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
ΙΜ2 και 40 M2 .επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο· τηλ. 
230819.

(Π 850) ,1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566 
'ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
97 τ.μ. τροσόψεως προς 55 χιλ. 
το τ.μ·. στην οδό Απολλωνίας, 
Χανιώπορτα. 2) Διαμέρισμα 86 
τ.μ. προσόψεως προς 60 χιλ. 
το' M2, Χανιώπορτα και πολλά 
άλλα σε όλες τις περιοχές του 
Ηρακλείου.

2) ΟικόπεδίΚ' 370 τ.μ. θέρι- 
σο·, κοντά στα Ριζίτικα, 215 και 
230 τ;μ. στις ΠΙατέλλες, κοντά 
στην Κηπούπολη κάλυψη 70ο)ο, 
'Οικόπεδο εκτός σχεδίου 300 τ. 
μ. κοντά στα, παλα:ά ΚΑΤΙΕΕ. 
Επίσης από 200 έως 400 τ.μ.
στον Γιόφυρο κοντά στην ΠΛΕ- 
ΚίΤΑΜ, στον Άγ. Ιωάννη 450 
και 300 τ,μ. σε πολύ καλή θέση.

3) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στον Καο 
τερό, Κόκκινη, Γούβες, Ανάλη­
ψη, Ανισαρά, Χερσόνησο, Κου- 
τουλουφάρι. Πισκοπικό,

4) .ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΓΡΑ­
ΦΕΙΑ, EniXBUPIHSEIE, ΞΕΝΟ.
ΔΟΧΕΙΑ.

(Π 854) 1—3

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση έγ­
χρωμη καινούργια ΙΤΤ27··προς 
120.000, τηλεόραση έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27" προς 
60.000, YAMAHA γεννήτρια 
σχεδόν καινούργια 49.000, σα­
λόνι καινούργιο· προς 35.000 
και άλλα έπιπλα. Επίσης ΒΑΡΕ­
ΛΙΑ δρύΤνα αττιό ουίσκι των 
50, 100, 200 και, 250 κιλών από 
το «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και Καλαμά 
1, τηλ. 237473.

(Π 821) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
DATSUN 1200, σε υπεραρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '85, τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 861244’ από 
12 μεσημέρι μέχρι ΙΟ το βράδυ.

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 709 νέα 
γενιά. ιΚομπίνα με θάλαμο αλου­
μινίου (χωριστά) κατάλληλο 
για επιπλοποιίούς, εμπόρους, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες I, ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ Ο.Ε. (Ε­
μπορία αιυτ)των), Τηλ. 0892) 
22144, ΜΙΟΙΙΡΕίΣ.

( Π 857) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό- 
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε, 
συμφέρουσο τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

ι(Π 853): 1—7'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 1. 
100 C.C. Εργάστηκε στην Αθή­
να, άδεια εμπορική, είναι σε α­
κινησία από το '83. Δρχ. 32. 
000. Πληροφορίες οδός ιΕΟΚ 4, 
τηλ. 253169.

(Π 851) 1—3
ΤΗΛΕΦΩΝΟ πωλείται περιοχής 
Ζωγράφου, Αθηνών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287900.

(Π 852) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσις μετρητοίς 
στην περιοχή Μάισταιμπά Ηρα­
κλείου και επί της οδού Μαιάν­
δρου 7: 1) Ένα διαμέρισμα 3 
δωματίων εκτάισεως 76 τ.μ. 2) 
Μία γκαρσονιέρα εκτάισεως 29 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοι- 
,κίαι. Πληροφορίες τηλ. 258009 
— 258389, ώρες 10—Π ικατ 5—
7 υ.μ.

(Π 855)

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ;!

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ■; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με <; 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου,

I πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο
1 Τηλ. 221755 |

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα.

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΤΟΥ 1986

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα 2)3 ίβούρνου
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 01)9912621, από 
3—7 μ,μ.

(Π 789) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες 
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντέ­
λο '82, ASCONA 1300 '81: 
μοντέλο, SCIROCCO 1979, CI­
TROEN VISA '80 μοντέλο, CI­
TROEN GS '80 μοντέλο, RE­
NAULT 5 '80 μοντέλο, VOLKS 
WAGEN TRANSPORTER '82, 
κλούβα TOYOTA HIIACE, Πλη­
ροφορίες τηλ. 251747.

(Π 838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN, '69 μοντέλο, σε κα­
λή 'κατάσταση. Τηλ. 241331.

(Π 807) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γειά από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το1 σέρβις μας με. γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα · Τηλ. 241.753 

1—3 , (Π 654) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
95 τ.μ. περίπου έκαστο στη Λ. 
62 Μαρτύρων (οδός Ινάτου αρ. 
12), τηλ. 287004.

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 80, μοντέλο 74, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
791633.

(Π 797) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ, στη λεωφ. Κνωσού 
πα ρ απλεύ ρως «Ήλεκτρα γορ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο· σοβα­
ρές.

(Π 657) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 37 
και 130 τμ,, αντίστοιχα1, με υ­
πόγειο' κοί πατάρι επί της Λ. 
Ακαδημία, 25 - 27, τηλ. 289550 
ώρες γραφείου:.

(Π 802) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
ματοποιείου «ΜΑΝΤΑΛΟ». Πε­
λατεία εξασφαλισμένη, στην ο­
δό Ψαρρμηλίγκων 22, τηλέφ. 
289765.

,01843) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα, με άδεια και χωρίς. Τεμάχια 
μεγάλα και μικρά. Πιειροχή Πρι. 
γιώνα, Κόκκινη Χάνι, Ηράκλειο, 
τηλ. 288417 — 233163.

(Π 841) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα - οικόπε­
δο στα Πεζά. Πληροφορίες πρα­
τήριο άρτου κι. Φοίνικιανάκη, 
χωρίον Πεζά.

(Π 829) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2 στρεμ­
μάτων μο 35 ρίζες ελιές και λίγο 
ικμαισάμπιέλο στο χωριό Πατσί- 
δες, σε τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 
223954.

(Π 846) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρίίς. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φ'ολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και Ενταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια' 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μία 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κασσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες,. από 2300 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διακανο 
νισμός το 1)3 μετρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη 
λέφ. 0891)23349.

(Π763) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 2
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1,60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π766) 1—7

ΜΙΚΡΕΣ ΑΠΈΔΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐκι 9,50 μ. ολο- 
καίιναυργιο με .μηχανή Γιάνμ,αρ1 
52 ίππων. Πληροφορίες τηλέφ. 
225523, κ. Σταύρο.

(Π 830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπολντόζα «Καρτεπίλαρ» D 6 S 
83Α, αυτομότη τούιριμπα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255030.

( Π 798) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφρριείων. Τήλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

(Π 803) 1—ΤΟ

ΜΕΣΊΤΙιΚιΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΈΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδα εντός σχεδίου: 

— Εθνικής Αντιστάσεως: 390 τ. 
μ. και 500 τ.μ. με κτίσμα 140 
περίπου τ.μ.
— Μασταμπά: 206 τ.μ. και 220 
τψ. σε προσιτές τιμές.
— Περτσελάκι: 400 τ.μ., 460 
τ.μ. και 480 τ.μ. σε καλές τι- 
μέζ.
— Ατσαλένιο: 100 τ.μ. με πα­
λιό κτίσμα· σε καλή τιμή.
— 59 τ.μ. κεντρικό οικόπεδο με 
παλιό κτίσμα,.
— Τρία ΠεύικαΊ 100 τ.ιμ . σε 
συμφέρουσα τιμή.
— Φορτέτσα: περίπου 200 τ.μ. 
εντός οικισμού σε πολύ καλή 
τιμή.

2) Διαμιερίσματα:
—Μαστα;μπά: 75 τ.μ. και 44 
ετοιιμοπαιράϊδιοιτια.
—■ 94 τ.ιμ., 11Ό τ.μ. υπό κατα­
σκευή, Μίαισταιμπά.
— Λ, Ικάρου: διαμερίσματα των 
70 τ.μ. κατ 75 τ.μ.
— θέρισα: διαμέρισμα υπό κα­
τασκευή σχεδόν τελειωμένο και 
μαγαζί 'συνολικής εκτάισεως 110 
τ,μ. σε λογική τιμή και· 60 τ.μ. 
ετοιμοπαράδοτο.
— Καμίνια: διαμέρισμα 90 τ.μ. 
θυκα'ΐρίια,.

3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου: 
— Άγιος Ιωάννης οιικόπΕδα των 
400 τ.μ.
— Αριφάκι Μετόχι 400 τ.μ. ή 
όσα μέτρα θέλετε.
— Άγιο Ιωάννη Χωστό όσα τ. 
μ. θέλετε σε καλές τιμές.
— Βπιϊ εθνικής οδού και πριν 
τον κόμβο στη Γιόφυρο 2 στρ. 
— Κορώνη όσα' μέτρα θέλετε 
(κοντά στο Μπόοιυλινγκ).

4) Παραθαλάσσια:
— Γούβες 1.100 τ.μ. επί του ε­
θνικού δρόμου.
— Αγ. Πελάγιο (περιοχή Καψή) 
2 στρ. και 4 στρ.
— 'Παλαιόκαστρο 200 τ.μ. σε 
καλή τιμή,
— Λιγαριά 12 στρ. επί του κεν­
τρικού δρόμου.
— Μαλλια. 5.200 τ.μ, με διόρο- 
φη οικία 100 τ.μ. ο όροφος, 
θεριμοκήπΐ'ο και πολλά καρπο­
φόρα δένδρα επί του εθνικού 
δρόμου.

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 847) 1—5

ΗIAMGA ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΠΙΟ ΝΕΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΠΕΝΕΙΑ

ΥΙΟ 1986

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτικής. 
Πληροφορίες τηλ. 283887.

(Π 825) 1—4
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη· θέση Αγία Παρα- 
σκευιή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα Τ1 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο' χωριό Σκο­
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κων. 
Μαρκόκη.

(Π 840) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό τουριστικών 
λεωφορείων σε επαγγελματίες 
οδηγούς. LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Π 845) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μοναδική ευκαιρία 
καραμπίνα BENELL1 CAL 12, ο­
λοκαίνουργια, με σκάλιομα. α­
ξίας 110.000 δρχ. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 233845.

(Π 848) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
2233467 — 250743.

(Π 849) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο­
κατοικίας στο κέντρο του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ.μ. έως 
7 μμμ.

(Π 759) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Οικόιπιειδ,αι (εντός σχεδίου) 
Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι 1260 μ2 σε 
Κεντρικό δρόμο τιμή ευικαιρίας. 
ΜασΊΜμπώ 330 μ2 διαμπερές 
και 380 μ2. Ατσαλένιο· 400 μ2 
και: 49.0 μ2. Εθνικής Αντιστά­
σεως 392 μ2 και 500 μ2 δια­
μπερή.
— Οικόπεδα (εντός του νέου 
σχεδίου) ΜΙασταμιπά 1.026 μ 2 
πανοραμικό μόνο 8' χιλ. το μ2. 
Λ. Χρυσοβαλάντου 908 μ2 με 
32 μέτραι πρόσοψη μόνο 7 χιλ. 
το μ2. Στάνη 491' μ2, 604, 607 
και 771 μ2. .Αη, Γιάννη, πολλά 
'κομμάτια με οριστικά συμβό- 
λαισ.
— Αγροτοοίκόπεδα Άη Γιάννη 
1000 μ2, 1.760 μ2 και 3.300 μ2 
απύ 1.600 δρχ. και άνω, Φορ­
τέτσα 3.000 μ2 και, Παλιόκα- 
ιστρο 4.0001 μ2.
— Διαμερίσματα 47 μ 2 στη θέ- 
ρισσο, 64 μ2 (είναι μικρό τριά­
ρι) στη Χανιώπορτα, 86 μ2 στον 
ΟΤ1Ε, 85 μ2 στα'Τρία Πεύκα· και 
103· μ2 στην ΟΑΣΗ.
— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή.) στην Κηπούπολη, στο 
Μασταμοτά, στην Ρομαντική 
Γωνιά', στην θέρισσο.
— Καταστήματα' μικρά και με­
γάλα στο κέντρο και τα προά­
στια.
— Παραθαλάσσια σταυ Κόκκι­
νη Χάνι, στην Ανάληψη και τον 
Ανησσ'αρά.

ιΠληρο'φορί'ες: Αλιεξάκιης —■ Έ- 
βανς 68 — Τηλ. 241145.

('Π 833) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμο, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκΌΠούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε απόσταση 15 χι­
λιόμετρα από το Ηράκλειο πα­
ραθαλάσσιο ακίνητο που απο­
τελείται από οικόπεδο έκτασης 
4.O0C M2 με ισόγειο ημιτελές 
εκτάσεως 250 M2 και α όροφο 
οικία' 85 M2. Πληροφορίες τηλ. 
250379, κάθε μέρα 9—11 π.μ, 
και 6—8 μ.μ.

(Π 836) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ. στην Αγία. Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π 736) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια :— 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο' οικό­
πεδο' 100 μέτρα από τη θάλασ­
σα με παροχή νερού και ηλε­
κτρικού ρεύματος, στην περιο­
χή Μίαδέ, αγρόκτημα Σβουρέ- 
λου, δίπλα' στη Λιγαριά. Πλη­
ροφορίες 2-6 μ.μ., τηλέφωνο 
284602.

(Π 842) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο δίπλα σε 
φούρνο (ή ο εξοπλισμός και­
νούργιος), θάλαμος 8 μ3 βιτρί- 
να κατάψυξις 2 μέτρα, ηλεκτρο­
νική ζυγαριά, κραστομηχανή 
CANTY κλπ. σε τιμή μεγάλης 
ευκαιρίας 850.000 δρχ. Τηλέφ. 
235840.

(Π 8'05) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ 5 σε αρίστη 
κατάσταση, χρώματος μαύρου, 
με ψευδοροφή. Τιμή 650'. 000. 
Πληροφορίες τηλ. 242705, από 
6.30 — 10 μ .μ.

(Π 859) 1—4

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2'θυ- 
ρσ '78, POLO 1000 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο ’76, 
AUTOBIANKI ABARTH '79, 
104 ΠΈΖΩ 1000 4θυρο '76, Ο- 
REL 4θυρο 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN νΐΖΑδθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρσ 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD K0RTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
άιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρθ' 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν­
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· στους Κου- 
νάβους 246 μ2, δίπλα στην κοι­
νότητα. Κτίζει 246 μ2 υπόγειο 
και 246 μ2 α κιαι β όροφο σε 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
235840.

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50 CC σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 234244’ ώ­
ρες 7—1'1 μ.μ.

(Π 862) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 
καφετέρια - Σνακ Μπαρ με εξα­
σφαλισμένη πελατεία', λόγω θέ- 
σεως. Τηλ. 236017.

(Π 863) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη' πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λεως. (Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910.

(Π 861) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται αντιπαρο­
χή αγροτεμάχιο κατάλληλο και 
δια οικόπεδο περίπου 18 στρέμ. 
ματα στην περιοχή Γουρνών, 
δίπλα από το DRIVE. Πληρο­
φορίες τηλ, 285649, από 17.00 
—<19,00. (Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές.

(Π 844) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

— Τηλ· 286403 - 255969 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1) 200 και 360 μ2 εντός σχε­
δίου os λογικές τιμές.

2) 100 μ2 σε κάθε όροφο α­
κίνητο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Αξία 18.000.000.

3) Μονοκατοικία 56 μ2 επί 
δύο ορόφων στο Ατσαλένιο. Α­
ξία 5.500.000.

4) 8'50 μ2 στο «Κρέτα Μπητς» 
πρόσοψη 16 μέτρα επί της κεν- 
τρικής ασφάλτου. Άρτιο και 
οικοδομήσιμο, κατάλληλο για 
•επαγγελματική στέγη. Ευκαιρία..

5) 330 μ2 δις γωνιακό (συ­
γκεκριμένο) θέση Άγιος Ιωάν­
νης Χωστός. Αξία 3.500 το μέ­
τρο.

• 6) 200 - 260 - 225 μ2 θέρισ- 
σος εκτός σχεδίου. Τιμές ευ. 
καίριας.

7) 2.200 μ2 λιόφυτο στην 
Φορτέτσα με 1000 δρχ. το μ2. 
Ευκαιρία.

8) 3.370 μ2 Άγιος Ιωάννης 
(πιεριοχή Κεφάλα) με φως και 
νερό εντός του οικοπέδου. Α­
ξία 1.700 δρχ. το τ.μ,

9) 1.135 μ2 γωνιακό Μήλοι 
Χερσονήσου, 1.600 δρχ. το τ.μ. 
657 μ2 πριν την Χερσόνησο ε­
πί κεντρικής ασφάλτου. Αξία' 
2.000 δρχ. το τ,μ. 972 μ2 μέσα 
στην Χερσόνησό' 200 μ. από το 
σχέδιο 2.500 το τ.μ.

10) 4.025 μ·2 Λυγαριά, αμφι­
θεατρικό, 200 μέτρα από την 
θάλασσα, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, κατάλληλο για οιανδήπο- 
τε χρήση. Αξία 1,600 δρχ. το 
τετρ. μέτρο.

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΣυΙμφέρουσός αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403 — 255969
(Π 756) 1—8

ΤΟ ΝΕΟ....ΤΗΣ NISSAN

ISOLTEC
ΜΟΝΠΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα- 

Ισΐες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

' Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑθΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ZTOR 
στή σκουριά!

Τώρα χάρη στη μέθοδο dinitrol 
μπορείτε να προστατέψετε κι 
εσείς το αυτοκίνητο σας αποτε­
λεσματικά από τη σκουριά για 
πολλά - πολλά χρόνια.

Η μέθοδος όίηί1Γθ£δεν είναι 
πισσάρισμο οίιιε πλαστικοποίηση 
Είναι η μοναδική επιστημονική 
αντισκωριακή μέθοδος που 
εφαρμόζεται εδώ και πολλά χρό­
νια στο εξωτερικό με τεράστια 
επιτυχία.
Γίνεται από ειδικευμένο προσω­
πικό, με εργαλεία, υλικά και μη­
χανήματα της dinitrol, ακολου­
θώντας το διάγραμμα αντισκο- 
ριακής προστασίας του δικού 
σας αυτοκινήτου, μελετημένου 
από την dinitrol. Το αποτέλεομα 
ελέγχεται με ειδικά μηχανήματα 
ανίχνευσης της σκουριάς κι όχι 
με το μάτι. Αν το αυτοκίνητο σας 
έχει ήδη παρουσιάσει συμπτώ­
ματα σκουριάς μην ανησυχείτε:

To DINITROL - ΑΔΡΑΝΟΠΟΙΕΙ 
ΤΗΝ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΣΚΟΥΡΙΑ.

To dinitrol είναι ιδανικό και για 
την ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ για επικα­
λύψεις σιλό, δεξαμενών, κοι 
σωληνώσεων, ΧΟΡΙΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΜΕΤΕΠΕΙΤΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ S Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ Ο.Ε.

Εθν. Αντιστάσεως 128 
I Ηράκλειο τηλ. 222.152

-έρετε βέβαια τα πλεονεκτήματα των εκπληκτικών Υ 10 FIRE. Τώρα η LANCIA παρουσιάζει 
όλη την οικογένεια Υ 10 1986. Είναι τα τρία επιτεύγματα που ξεπέρασαν τα όρια ενός «μικρού» 
αυτοκινήτου, τα όρια της «πόλης», τα όρια των «εποχών». Αποτέλεσμα μακρόχρονης μελέτης και 
έρευνας, τα Υ 10 φέρνουν την διάθεση και τον ενθουσιασμό μιας νέας σύλληψης! Φέρνουν τον 
αέρα μιας καινοτομίας! Εσείς που αγαπάτε την πολυτέλεια και την γοητεία, δεν έχετε παρά να 
ανοίξετε τις πόρτες και θα βρεθείτε μπροστά στα τρία θαύματα που λέγονται...Ν

I
Β

Υ 10 FIRE BASE. Για όσους κινούνται 
με στυλ. Το νεότερο Υ 10 της οικογένειας έχει 
ασύγκριτη συμπεριφορά, γιατί συνδυάζει λειτουρ­
γικότητα, οικονομία και μεγάλη αισθητική.
Κατασκευασμένο έτσι ώστε να είναι όλα στο «χέρι» 
σας και εφοδιασμένο με κινητήρα FIRE 1000 είναι 
μια σπάνια προσφορά. Με τελική πάνω από 145 χιλ.. 
κιβώτιο πέντε ταχυτήτων, ζωντανή επιτάχυνση και 
χαμηλή κατανάλωση (24 χιλ. ανά λίτρο) «Αθήνα - 
Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη - Αθήνα» χωρίς να 
χρειαστεί να σταματήσετε για βενζίνα!.... η οδήγηση 
γίνεται απόλαυση... Γιατί το Υ 10 FIRE έχει την 
προσωπικότητα ενός πρωταγωνιστή που κινείται 
με στυλ!

Υ 10 FIRE LX. Γι' αυτούς που κάνουν 
απ το στυλ ένα στυλ ζωής. Να ενα αυτο­
κίνητο που ξέφυγε από τα σημερινά τεχνολογικά 
"STANDARDS" και καλύπτει τις απαιτήσεις οδήγη - 
σης πέρα από το 2.000. Προσωπικότητα και γοητεία 
συνθέτουν το προφίλ αυτού του αυτοκινήτου, 
εφοδιασμένο με ανέσεις υψηλής στάθμης: ευχά­
ριστα αναπαυτικά καθίσματα με φίνες επενδύσεις, 
ηλεκτρονικό ρολόι, ηλεκτρικό σύστημα θέρμανσης, 
οπίσθιο κάθισμα που αναδιπλώνεται.. από το Υ 10 
FIRE LX μπορείτε να απαιτήσετε ακόμη περισσό­
τερα... (αυτόματο ηλεκτρικό σύστημα για τις πόρτες 
και τα παράθυρα με 60.000 δρχ. επιπλέον). Για την 
ευχαρίστηση μιας απολαυστικής και πρωτότυπης 
οδήγησης Υ 10 FIRE LX. Μια γοητευτική LANCIA

Υ 10 TURBO. Μικρό TURBO μεγάλων 
αξιώσεων. Άνετο μέσα και έξω από την πόλη. 
γί αυτούς που αγαπούν την αίσθηση της δύναμης. 
Υ 10 TURBO θα πει: Δυναμισμός, ευελιξία, τέλεια 
επιτάχυνση και άνεση. Γιατί δύναμη στην οδήγηση 
δεν σημαίνει δυσκολία, αλλά ευκολία και σιγουριά. 
Προικισμένο με φίνα και λειτουργικά αξεσουάρ 
(αυτόματο ηλεκτρικό σύστημα για τις πόρτες και τα 
παράθυρα, ηλεκτρικό μηχανισμό για τον εξαερισμό 
και την θέρμανση, ηλεκτρονικό ρολόι και πολλά 
αλλα), το Υ 10 TURBO είναι η δυνατή προσωπικό­
τητα της οικογένειας Υ 10.

AUTOBIANCHI ΑΠΟ TH LANCIA.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΛΑΜΔΑ Α.Ε.. ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΥΓΓΡΟΥ 73. ΑΘΗΝΑ ■ ΤΗΛ. 9231225 ■ 9233850 - 9238634

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΕΩΡΠΑΔΗΣΑ.Ε., ΓΡΑΜΜΟΥ - ΒΙΤΣ1110. ΤΗΛ.: (031) 430281-2

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε.Π.Ε. Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

Λ, 62 Μαρτύρων 41 Τηλ. 222-475
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ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε βπαγιγ'ελμιατικά ψυγιεία, 
,μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου. 
ζΐνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα. 
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
ιΠληροφορίες τηλ. 238439.

(Δ 885) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος 
ιμσύρου έξω οπό το πρακτορείο 
δεμάτων της «Ολυμπιακής», πα 
ρακαλείται όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα που πε­
ριείχε και να μου επιστρέφει τα 
έγγραφα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 226695.

(Δ 882) 1—5
ΜΙΝΩΤΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ μετο. 
χές αγοράζω. Τηλ. 284185.

(Δ 877) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραιδιομαγνητόφω- 
να, πικ - on, STEREO κα ι απλά. 
Ταχείά εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 875) 1—10
ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Ασπραοάκης Εμμα­
νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου προκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο ΕυρωπαΤκό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1—5 
ΛΟΓΩ τέλους σπουδών ανταλ­
λάσσω φθηνό και ωραίο δυάρι 
κοντά στο Πολυτεχνείο (Αθή­
να) με δυάρι ή μονοκατοικία 
στο· Ηράκλειο ή Ρέθυμνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222672 (κ. Σπύ- 
ρος).

(Δ 879) 1—3

WANTED HOT?7

International time share ί 
company seeks de!uxe hetei > 
resort complex to purdiase/ 

lease through time share 
market scheme. Must be a 

minimum of 100 rooms with 
quality location and amenities. 
Send photos and floor plan to:

JFA Inc
112 Clerkenwell Road 
London EC IM 5SA

England

ΑΜΟΙΒΗ 200.000 ΔΡΧ.
Τη νύχτα1 του Σαββάτου 
23 Αυγούστου 1986, μια 
χειροποίητη μοτοσυκλέτα 
κλάπηκε από τα Φ αλάσαιρ 
να, ίσως μιε τη βοήθεια ε­
νός αγροτικού αυτοκινή­
του. Περιγραφή: Είναι α­
μερικάνικο μοντέλο (CHO 
PER) με μακρύ πηρούνι, 
χαμηλό κάθισμα, μικρό τι 
μόνι, ιαπωνική μηχανή 
(KAWA 1000), ειδικές ρό 
δες, ολόκληρη η μηχανή 
είναι μαύρη. Το νούμερο 
του σκελετού είναι ΟΟΗ 
ΟΝΜ-10052049. Η άδεια 
κυκλοφορίας XL - 38 - 30.
Ο Ολλανδός ιδιοκτήτης 
που έφτιαξε αυτό το μαν 
τέλο με τα χέρια του (έ­
τσι δεν έχει εμπορική α­
ξία) θέλει να αγοράσει πί 
σω την Δημιουργία του 
με πολλά λεφτά, ή να αν­
ταμείψει αυτόν που θα 
βρει την μηχανή. Περιισ- 
σότερες πληροφορίες 
στην Αστυνομία Χανιών, 
ή στο CAMPING ARCA­
DIA στο Ρέθυμνο, τηλ. 
0831 -28825.

(Δ880) 1—6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Γενικές Μεταφορές

ΚΕΑ
Γ. Ν. Γάσπαρης

Μίνωος 2 και Σοφ.
Βενιζέλου.

Τα νέα μας τηλέφωνα εί­
ναι: 255534, 255485.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
οεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικό, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικοτης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ:
Υπεύθυνη τήρηση βιβλίων όλων 
των κατηγοριών οπό πτυχιού- 
χους Ανωτάτων Σχολών. Οργά­
νωση μικρών επιχειρήσεων. Τη­
λέφωνα: 8-2π.μ. 224993, 7-9 
282682.

(Δ 886) 1—4
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ αμοιβαία ζητά 
ισπουδοστής που πέτυχε στην 
Παιδαγωγική Ακαδημία Κρήτης 
με συνάδελφο που πέτυχε Θεσ­
σαλονίκη ή Γιάννενα. Τηλέφωνα 
244252 και 031)317433, από- 
γευιμα,.

(Δ 884) 1—6
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος 135 τψ. στην Αθήνα με 
ιακίνητο στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλ. 01)2755625.

(Δ 881) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ιΜαθήμιατικών ποραδίδουν ιδι- 
αιίτερα1 μαθήματα για ανεξετα­
στέους και προετοιμασία. Τηλ. 
283482 (απόγευμα).

(Μ 733) 1—3
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ Μηχανικός - 
Φυσικός, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής και Μαθηματικών σε υπο­
ψήφιους Πολυτεχνείου - Φυσι­
κομαθηματικής. Τηλ. 242987

(Μ! 732) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ. 
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προε­
τοιμασία' υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ' δέσμης. Παραδίδονται μαθή­
ματα προπαρασκευαιστικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - Λυ­
κείου και μεταξεταστέων. Τηλ. 
254123 — 283755.

(Μ1730) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει στο σπίτι σας Μαθηματι­
κά - Φυσική καιι Χημεία Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 243185, 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 729) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο 
τρίτο έτος της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυικίξί- 
ου·. ΓΙληροφορίιες στο τηλέφω­
νο (0831) 29343.

(Μ1731) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοιτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
πρΟ'γράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

(Μ 723) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι μιε τηλέ­
φωνο; και 3άρι στη Λεωφόρο1 Γ. 
Παπανδρέουι 6, τηλέφ. 230070, 
10—Ί· και 5—9 μ.μ.

1—1
Ε NO IΚIAZGNTAI επ ι πλωμ ένα; 
'διαμερίισματα ενός (1) δωμα­
τίου σε φοιτήτριες. Τηλέφωνο; 
222545.

1^-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό στην Χρυ- 
σοπηγή. Τηλ. 252038 - 224711.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
επιιπλωμένες γκαρσονιέρες για: 
χειμερινή πίερίάδοι εις περιοχή 
Αμμοιυδάρα, μετά από το. ξενο­
δοχείο «KRETA BEACH». Πλη­
ροφορίες 12—4 μι.μ., τηλέφωνο 
821274.

;(Ε®55) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ , γκαρσονιιέρα 
για δύο. φοιτήτριες. Διάρκεια 
μίσθωσης 7 μήνες, επιπλωμένη, 
με λουτρό λαυξ και κουζίναγ 
.περιοχή Λίντο, τηλ. 250015.

(Ε 953) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ere 
κοπέλες εργαζόμενες ή φοιτή- 
τριές; Πληροφορίες τηλέφωνο 
226964.

(Ε958) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην 
πλατεία 11n,r Οκτωβρίου αριθ 
11 (Μασταμπά), κατά προτί­
μηση δύο φοιτητές Μαθηματι­
κής ή Ιατρικής Σχολής. Τηλέφ. 
241253 — 230898.

(Ε 959) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για τρεις 
φοιτητές, στην περιοχή του νέ- 
oUi IKA. Τηλ. 287352, κυρίως α- 
πργεύματα.

(Ε 954) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο για 4 φοιτήτριες, διαμπε­
ρές, νεόχτιστο, σύγχρονο, με 
βασική επίπλωση., περιοχή Ι­
στορικού Μουσείου (ΚΤΕΛ Χα­
νιών - Ρεθύμνης), οδός Λυσιμά­
χου Καλοκαιρινού αρ. 2. Χτυ­
πάτε το κουδούνι Του 2ου ορό- 
ρου τελευταίο.

(Ε 957) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία για 
ειταγγελ'ματική στέγη στην οδό 
Βιάννου 13-17. Πληροφορίες 
τηλ. 233521 — 232411

(Ε 956) ' 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(Ε960) 1_8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 τ.μ. 
δίπλα1 ατην Β' Οίκον. Εφορία. 
Πληροφορίες τηλ. 253478 και 
241192.

(Έ 953)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ριοχή Ξεροπόταμο, τηλέφωνα 
253464 και 238643.

(Ε 954) 1—6

ΕΝΟίΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου 
επί της Λεωφόρου. 62 Μαρτύ­
ρων 75, τηλ. 220210 - 283867.

(Ε955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
Γιαραθόλάισσία: διαμερίισματα, 
περιοχή Κολυμβητήριου;. Τηλ. 
253749 και 284578.

(Ε 956) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιά στη θέση Παναγίτισα 
Μασταμπα. Πληροφορίες τηλ. 
258055.

(Ε-957) 1 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
αρίστής κατασκευής, στάση 
λεωφορβίου αιπ;' έξω και 5 λεπτά 
με τα πόδιαι στα Τ.Ε.Ι. Τηλέφ. 
251050 — 251727.

(Ε 958) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ ονσκατο ικ ία 
με σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, 
λουτρό, 2 υπνοδωμάτια καί 
πλυσταριό, με αυλή. Ν. Κατε. 
χάκη; 3, Πόρος, τηλ. 227606.

(Ε959) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τετρ. μ. και αυλή, ταράτσα Θ0 
Τ.μ., τρίτος όροφος, οδός Μ'ελ- 
πομένης 6, Τ00 μέτρα πριν τους 
Στρατώνες δεξιά. Τηλ. 286146.

(Ε96.0) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι γιά φοιτή­
τριες μόνο;. Πληροφορίες τηλ. 
252396.

(Ε961) 1-£
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο 2ά- 
ρι με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους, οδός Ζαλόγγου 3 (3 
Πεύκα), έναντι ζαχαροπλαστεί­
ου Κακσλάκη. Τηλ. 237739.

(Ε939) 1—3
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε- 
νοΊΚΐάζονται δωμάτια βπιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τρσκαμπινέ, καθώς και επαγγελ­
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

(Ε943) 1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια' απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα1 
στο κέντρο1 του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιΐρινού και 
Κισσάμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(Ε938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επι­
πλωμένα ή μη στην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης, Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και 
μετά τις 8 το βράδυ.

(Ε925) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταν Άγιο Ιω­
άννη σπίτι για 2 ή 3 φοιτήτριες. 
Πληροφορίες τηλ. 237073.

(Ε935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διυμέρισμα και­
νούργιο 4 δωματίων. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 220237, απόγευμα· 
5—8.

(Ε 934) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο- 
καιριγοϋ 249 στον α και β' ρ- 
ροφο δύο ενισίοι χώροι των 65 
μ,2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Έ881) 1^15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια- 
■μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκιεια (Τ—7 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλέφ1. 288543 — 251995

(£853) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. -στην οδό Καζαντζακη 3. 
Τηλ. 222550 — 221994.

(ΙΕ 896) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα καιι για φροντιστήρια 
κλπ1. 1ος όροφος γωνίαι Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287.431.

(Ε 899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ 
■σονιέρα, έναντι κάμπινγκ Ηρα- 
ικλείου. Τηλ. 283517.

(Ε 942) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα; για φοιτητές 
στο κέντρο· της πόλης Βίγλας 
ΤΟ (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζέλου). Πληροφορίες εντός.

(Ε 951) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα 
επιπλωμένα δωμάτια με χρήση 
'κουζίνας και τηλεφώνου, κατάλ­
ληλα για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου καιι Τ.Ε.Ι. Πληροφορίες 
τηλ. 281480.

(Ε 950) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
Τ.μ·. στη Λ, Γ. Π'απανδρέου 4 
και Λ. Κνωσού, πρώην Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία. Τηλέφωνο 
231844.

(Ε 949) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο 
(στάση ΚΣΟΣ)·. Πληροφορίες 
τήλ. 251726.

(Ε948) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3 δωμα­
τίων, αποκλειστικά σε φοιτή­
τριες. Τηλ. 287837 πρωί.

(Ε947) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
διαμέρισμα δύο δωματίων επί 
προσόψεως με τηλέφωνο, εξυ­
πηρετούμενο από δύο συγκοι­
νωνίες, στην πλατεία Κολιά- 
τσου. Πληροφορίες τηλ. 221086

(Ε946) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επιπλωμένο και ηλε­
κτρικές συσκευές, τηλέφωνο, σε 
πάροδο της οδού Πατησίων 
στην Αθήνα, κατάλληλο για φοι­
τήτριες. Για συνεννόηση στο 
τηλέφωνο 226209.

(Ε945) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμέοι- 
σμα μ.ε δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μψ.

(Ε944) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, ΓΊΐαννίίκου 79, τηλ. 285804.

(Ε 952) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Εσωτερική και W.C. 
Πληροφορίες τηλ. 243262.

(Ε 929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη ημΓυ'πόγεισ, υπερ­
υψωμένη στην Αθήνα επί προ- 
σόψεως, αρκετά φωτεινή, με 
κεντρική θέρμανση, όπισθεν Ε­
θνικού Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 284676 Ηρακλείου από 
8—3 μ-μ. και 231515 μετά τις 
3 μ.μ.

(Ε 918) 1^-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους για δύο φοιτήτριες εντός 
πόλεως. ΤηΛ. 226930.

(Ε 912) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
στης 'κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ. 
0894 - 31215.

(Ε915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλιό­
μετρο Μέσσαράς δυάρι με όλα 
τα κομφόρ. Επίσης έκταση δύο 
στρεμμάτων κατάλληλη για μάν­
τρα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
253682 — 282649 — 222540.

(Ε917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τψ;. μέ 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε 882) 1^—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δη­
μαρχείου). Πληροφορίες τηλέφ. 
226733.

(Ε854) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Καινούργια Πόρτα1, οδός Πε- 
διάδος 73. Πληροφορίες τηλέφ. 
238689 — 236348.

(Ε92Ι8) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' 
•δωμάτια με χρήση κουζίνας, 
ψυγείου, με κοινό και ατομικό 
μπάνιο, οδός 'Γ. Πετραικογιώρ- 
γη 25, Μασταμπά, τηλέφωνο 
258004.

(Ε 909) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστό για επαγ­
γελματική χρήση, 2.000 τ. μέ­
τρα. Τηλ. 233157.

(Ε897) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. Πληροφοριίες τηλ. 252722.

(Ε 893) 1—6
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα1 4ου ορόφου στο. 
Γουδί, δίπλα; στην πλατεία Α­
γίου θωμά, κατάλληλη για φοι­
τητή Ιατριικής 2 άλλης Σχολής. 
Τηλ. 234044.

(Ε 923) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική το­
ποθεσία (πλατεία Αν. Αικατερί­
νης) και στον σ' όροφο πολυ- 
ικατοικίας γραφείο 72 τ.μ. κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ιατρείο κλπ. Τηλέφωνο 
283U20, εργάσιμες ώρες.

(Ε924) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργένηδες. Τηλέφ. 
253168.

(Ε920) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
μ. και 200 τ.μ. πατάρι, με τρι- 
φασιικό ρεύμα· ειδικό για βιομη­
χανικές επιχειρήσεις. Τηλέφωνο 
242646’ κ. Τσικνάκη, ώρες γρα­
φείου ή 0894)22189, κ. Σχοινα- 
ράικη,

(ΕΘΙ27) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. επί της πλατείας Κορνάρου, 
με παροχή νερού, στον β’ όρο. 
φο, με ασανσέρ. Τηλ. 244320, 
εργάσιμες ώρες και 281427 3—4 
•μ .μ.

(Ε926) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 210 τ.μ., 220 
τ.μ., 60 Τ4ί., 35 τ.μ·., 30 τ.μ. 
είτε σαν 'συγκρότημα είτε, με- 
μονωμένιαι, στο κέντρο του Η­
ρακλείου, πάρκο θεοτακοπιού- 
λου, δίπλα στον ΟΤΕ. Γ ια· πλη­
ροφορίες στο τηλ. 282770 από 
2 μ.μ. — 10 μ.μ.

(£931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό, 62 Μαρτύ­
ρων .134, τηλ. 255128.

(Ε 932) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα γω­
νιακό, καινούργια, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, α­
πό 1—3 μ.μ.

(£907) 1—10

/ΠΩΛΕΙΤΑΙ :
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απο. 
γευιματινές ώρετ.

(Π 864) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχειρή- 
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή- 
σαυι. Πληροφορίες τηλ. 0897— 
22821.

(Π 876) 1—15
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ άρτια οικόπεδα 
των 4.C00 M2 στον Ανισαρά 
Χερσονήσου. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι π.μ. και 6-9 μ.μ., κ. Αντώνη 
τηλ. 223694.

(Π 874) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
β,5 στρεμιμάτων, 6C0 ιμ. ,από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
228897.

(Π 873) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία, κεντρικά. Πληροφο^ 
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 872) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλούνται σαλόνι, τραπεζαρία, 
σύνθετο και έγχρωμη, TV σε πο­
λύ χαμηλές τιμές. Τηλέφωνα 
πρωί 288271, απόγευμα 234967.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SR 1980 
μοντέλο από ιδιώτη πρώτο χέ­
ρι, σε αρίστη κατάσταση. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
226702, ώρες γραφείου.

(Π 877) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αγιος Πελάγιας 800 τ.μ. 
•περίπου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 281638 από 9—11 μψ.

(Π 875) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
μικρά δυαράικια ετοιμοπαράδο­
τα. Πληροφορίες .τηλ. 287992 
ικα'ΐ βράδυ1 238139.

(Π 871) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 870) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοωωνιικό συ­
γκρότημα SABA σε πισλύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '82. Τηλ. 
289194.

(Π 866) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπρδο 200 τ.μ., 
Μονής Πρεβέλης 85, τηλέφωνο1 
286562.

1—1 
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόιπεδα 260 
και 530 τ.μ. στην πιεριοχή Ά­
νω Αλικα ρνασσού εντός ρικί- 
ίστικής περιοχής. Γίνονται κα,ι 
ευικολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—·7 
μ.μ.

(Π 867) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα 
Μάταλα, 1,5 στρέμμα με νερό 
και ωραία θέα, πάνω στο δρό­
μο ή ανταλλά'σσίεται με τροχο­
βίλα. Πληροφορίες τηλ. 223836 
4—8 απόγευμαι.

(Π 868) ·ΐ— 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ·. στον κάμπο Σιλάμου. 
Τηλέφ. 234470 και 232802, κ. 
Στέλλα Λειβσδίτη.

(Π 869) ]—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
30·5 και για πολυτέκνους σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ,. 226230.

(Π 832) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 και για. πολυτέκνους 
σε τιμή ,ευκαιρίας. Τήλ. 226230.

(Π 8'31) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
γωνιακό οικόπεδο 2.600 τ.μ;. 
στην περιοχή Αγ. 'Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι) Τηλ. 251260.

(Π 835·) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιίακό οικόπεδο με 
παλα,ιά οικία, οδός Βίτσι και 
Δρυρού γωνία, Πόρος. Τηλέφ. 
284257.

(Π 837) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO MITSUBISHI 
710· Ε φορητό. Επίσης κάμερα 
PANASONIC Α2. Τηλ. 232151 
•και 227366.

(Π 813) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθος οόοντοτεχνί- 
της η έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδος Γιαννικιου 25.

(Ζ60) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδια- 
στ,ρία για αικοΟομικες αοειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.2U2, ώρες γραφείου.

(Ζ107) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος στεγασμένος 
από 7000 τ.μ. σε κεντρικό ση­
μείο το λιγότερο 5 χιλ. από το 
•Ηράκλειο για σοβαρή επιχείρη­
ση. Πληροφορίες τηλέφωνα 01) 
3468985 και 3478432, κ. Σακα- 
λάκη..

(Ζ 184) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι κα;ι νέες που 
θα εργσσθούν σε εταιρεία προ- 
ωθήσεως ιπροΊόντος ευρείας 
καταναλώσεως για την γυναίκα. 
Έξοδα μεταφοράς καΊ διαμονής 
πληρωμένα.. Συνδυάστε την ερ­
γασία με τον τουρισμό σε όλα 
το νησιά της Ελλάδος. Τηλε­
φωνήστε μας να το συζητή- 
σαυμε στο 225222 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Ζ171) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα ως βοη­
θός μπαρ. Τηλ. 821534.

(Ζ167) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πλύστης πε­
πειραμένος σε σύγχρονο, στα­
θμό πλυντηρίων και 2) Τεχνί­
της βουλκανιζατέρ. Τηλέφωνα 
286900 — 288785 — 281233.

(Ζ 168) - 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημερομίσθιο 4 - 5.000 
δροχ. Πληροφορίες τηλ. 244146 
και 222537.

(Ζ94) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί στην καφετερία - PUB «Ε- 
LYSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—12 μ.μ., παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Κοπετόν Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ 69) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε­
τερία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298 από 10-1 και μετά τις 5.

(Ζ112) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός ε- 
πιχειρήσεως δύο κοπέλες, ευπα­
ρουσίαστες, με σχετική πείρα 
για να αναλάβουν σε συνεργα­
σία με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τους εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» εντός της πόλεως Η­
ρακλείου, Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
τηλ. 230.121.

(Ζ50) ‘ 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια; κλασικού 
μπαλέτου για Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνα 253842 — 232842.

(Ζ218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας μηχανι­
κές αυτοκινήτων και 2) Ένας 
βοηθός. Πληρόφορίές τηλέφω­
να 238644 — 232451.

(Ζ 223) ' 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ - ΜΠΑΡΜΑΝ ζη­
τούνται για Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897 . 22632.

(Ζ217) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. νέοι και 
νέες ηλικίας άνω των 23 ε­
τών για την κάλυψη 4 κενών θέ­
σεων. Πρρςρντα: απόφοιιτοι 
Λυκείου ή παλαιού εξαταξίου 
Γυμνάισίουι. Πληροφορίες τηλ. 
226702’ ώρες γραφείου.

(Ζ221) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, το- 
ποθέτες μάστοροι κα· ιβοηθοί. 
Πληροφορίες τηλ. 251856, από 
7 π.μ,. — 10 π.μ.

(Ζ 215) ί—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής από τα φροντιστήρια ΓΑ- 
ΛΉΝΑΚΗ. Τήλ. 285582.

(Ζ 202) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωι­
νή και βραδυνή απασχόληση όε 
ικαφετέρια. Μισθός μέχρι 120. 
0C0 δρχ. Πληο1,αφορίες θερίσου' 
52, τηλ. 253121.

(Ζ2Ο4) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κ'απέλαΎΐα την καφε- 
τέρ·ια - PUB «AQUARIUS» θεο- 
τοικοπούλαυ 21 ('έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο»), Μισθός ικα. 
νοπΌίητικός. Πληραφ,ορίες εν­
τός από 8.30— 12 μ.μ;.

(Ζ 205) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα: για να α- 
σχόληθούν με τη διάθεση δια^ 
φημιστ'κών δώρων σε. επιχειρή­
σεις της πόλης. Ακόυα μσ την 
παραγωγή διαφημίσεων σε ε- 
παγγελματ.κό οδηγό. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 286641.

(Ζ 206) 1-_<J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα1 στο ξενο- 
διάχείο «Πανόραμα» στη Στά- 
λίδα - 'Μαλλιών. Τηλέφ. 0897 - 
31647, κ. Χστζάκη.

(Ζ 207) ' 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορι- 

. σ'ελάνες. Ημερομίσθιο 4 - 5.000 
δρχ. Πληροφορίιες τηλ. 244146 
— 222537.

(Ζ 20'8) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νια συγκατοί­
κηση με φοιτήτρια1 στο Ηρά- 
ικλειο. Τηλ. 233775.

(Ζ 209) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής για ξενο- 
'δ'οχεϊο 100 κλινών στο· Ρέθυ­
μνο·. Γράψατε Τ.θ. 68, Ρέθυμνο.

(Ζ21Ι1) 1—6,
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μούσιικά μηχανή­
ματα' LE.M μεταχίΐρισμένα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0891)31747 κα. 
θημερίνά;.

(Ζ 213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες ή δεσπΌιι- 
νίδες για να εργασ-ούν στην Ε- 
ταρεία 'Καθαρισμού ΠΥΡΣΟΣ. 
! ίροσφέρεται μισθός και άσφά- 
λεια. Πληριοφορίες ίδιρμιενέως 
•καί' ,Μιλάτου. 29, 3ίος όροφος (ό- 
πιισίθεν «Αστόρια»), τηλέφωνο 
225222, ώρες γραφείου.

(Ζ 2,14) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 18 
ετών από Εταιρείαι Καθαρισμού 
η οποία θα' εργαστεί σα ν γραμ­
ματέας. Παρέχονται Μισθός και 
ιασφάλβια. Προ’υΓιππρδσία και 
λογιστικά απαραιίτητσ. Πληρο. 
φορίίες τήλ. 225222.

(Ζ0Ο3ι) ι—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του- 
ρισπκό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλου, με γνώσεις Αγγλικής και 
Γιερμανιικής γλώσσας. Τηλέφω. 
να (0897) 22393.

•(Ζ 219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οίικία 120 τετρ. μέ­
τρα και άνω, αρίστης κατα­
σκευής, σε ήσυχο μέρος (όχι 
στο ικέντρο του Ηρακλείου) για; 
'ενοιιικίαση· ή πώληση,. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225847, ώρες 9—2 και 
5—8, εκτός Σαββάτου και Κυ- 
ιριαικής.

1—1 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: 
ΖΙΗΤΌΥΝΤΆιί φοιτήτριες ή yau 
θήΤριιες, νέες, κοινωνικά; μορ­
φωμένες. δραστήριες, με ευφρά- 
δεια λόγου.. Σας ηροσφέρουμε 
χωρίς κεφάλαιο την συμμετοχή 
σας σε εταιρεία. Μερική απα- 
•σχόληρίης. Πληροφορίες οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, κ. ιΓιώρ- 
γσ, τηλ. 242845.

(Ζ 2:2.0) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ΑΈ. συντα­
ξιούχοι από 45 - 50 ετών για 
εσωτερική και εξωτερική υπιη- 
ρεσίαι. Ωράριο· 'έλεύθΒρο πρωί 
ή απόγευιμα. Μίηνιαίες αποδοχές 
από 60.000 έως 100.000 δραχ. 
Προσόντα: τελειόφοιτοι γυμνα­
σίου ή Ανωτέρας Σχολής. Πλη- 
ροιφορίες τηλ. 220137.

(Ζ 2.2·2) ΐ—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ορισμένες 
ώρες και μέρες για να φροντί­
ζει το σπίτι θμελούς οικογέ­
νειας. Τηλ. 285740 (8-3.30 μ.μ.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε FAST 
FOOD. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283291 — 280679.

(Ζ 165) 1—3
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται 2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕΕ (Δομικοί) για μόνι­
μη απασχόληση. Πληροφορίες 
οπό ώρες 6—8 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

(Ζ81) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γιαι γάμο από 25 έως και 35 ε­
τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
καλή καρδιά, κατανόηση; και 
πολλή αγάπη, που τόσο· την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
κατάσταση και το παρελθόν δεν 
με ενδιαφέρει. Με ενδιαφέρει 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς 
γράψε μου. Φωτογραφία απα­
ραίτητη μετά επιστροφής. Γρά­
ψε μου το τηλέφωνό σου. Πλη­
ροφορίες Κον Α.Β., Τ.θ. 1402 
71110, Ηράκλειο Κρήτης.

(Ζ194) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σερ­
βιτόρος για την ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», οδός 25 Αυγούστου 3. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ 179) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητεί­
ται οπό φροντιστήριο για την . 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 227914 
και 237324.

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
φροντιστήριο και σπίτι. Τηλέφ. 
227914 από 9—1.

(Ζ178) 1—5
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πλαστικών ΖΗ. 
ΤΕΙ ανειδίκευτους εργάτες - ερ­
γάτριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227590, από 08.00—15.00.

(Ζ181) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πρω'Γνή 
απασχόληση, κυρίως, σε οικο­
γένεια με δύο παιδιά που πη­
γαίνουν Δημοτικό και Παιδικό 
Σταθμό. Πληροφορίιες τηλέφω­
νο 228219, κ. Μαρία.

(Ζ 197) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει αγγλικά και γα έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 226695.

(Ζ 198) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝιΟΊ',ΚΙΑΣΗ δω­
μάτιο ανεξάρτητο και κουζίνα 
ή παλαιό μονοκατοικία για άνω 
του έτους. Πληροφορίες τηλέφ. 
228845.

(Ζ186) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λο 
γιστή,ς (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να έρ 
γασθεί σε ΑΈ. Απαραί­
τητη προ'υ’πόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
600 δρχ. για να μετάσχει 
στην ΑΈ. σαν μέτοχος. 
Πληροφ. πρωί 10—12 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216) 1—10

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
Κλάπηκε στις 22)8 από 
την Λ. Παπανδρέου 2, το 
υπ' αριθ. ΗΜ8017 άυτοκί 
νητο μάρκας SEVROLET, 
αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσινες ρίγες. Όποιος 
γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
•καλείται να τηλεφωνήσει: 
289990 και 289852.

(Ζ883) 1—6

Η ΕΘΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΟ­
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. ζητά 
για άμεση πρόσληψη, ένα 
υγειονομικό (Φαρμακο­
ποιό - Οδοντίατρο - Για­
τρό - Κτηνίατρο) ο οποί 
ος θα εργασθεί σαν επι­
στημονικός συνεργάτης 
για την περιοχή της Κρή 
της με έδρα το Ηράκλειο. 
Αποστειλατε βιογραφικό 
σημείωμα με πρόσφατη 
φωτογραφία στην εξής 
Δ)νση: Εθνική Φαρμακο­
βιομηχανία Α.Ε. Χαροκό­
που 2, 176 71, Καλλιθέα 
Αθήνα τηλ. 9599025.

(Ζ219) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρεία Καλλυντικών κο­
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση 
καλλυντικών. Πληροφορί- · 
ες τηλ. 234387. ί

(Ζ49) 1—10 ।

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ορι­
σμένες ώρες της ημέρας, 
για να προσέχει σπίτι και 
δύο παιδιά 10 και 12 ε­
τών. Τηλ. 285740.

(Ζ156) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επισκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ. 
238685.

(Ζ162) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ153) 1—12

Α.Ε. ΖΗΤΑ λογιστή για 
το λογιστήριό της. θα 
προτιμηθεί ο έχων πρου' 
πηρεσία σε βιβλία Δ' κατη 
γορίας. Επίσης ζητά συνε 
ργάτη στο τμήμα εισάγω 
γών να γνωρίζει Αγγλικά, 
Ιταλικά, γραφομηχανή ή 
Τέλεξ, εκπληρώσας τας 
στρατιωτικός υποχρεώ­
σεις. Απασχόληση πλήρης. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 287687 10—2 μ.μ.

(Ζ154) 1—6

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο που , 
ασχολείται με δημόσια έρ 
γα, ζητείται υπάλληλος με ' 
γνώσεις γραφομηχανήςκαι j 
λογιστικών. Πληροφ. τηλ. 
225586.

(Ζ180) 1—6

Η AUTORENT - ΔΗΜ. Μ.
ΖΕΗΣ Α.Ε. ζητεί υπαλλή­
λους με προ'υ'πηρεσία σε 
ενοικιάσεις αυτοκινήτων 
και καλή γνώση της Αγγλι 
κής ή Γαλλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες προσωπικά 
25ης Αυγούστου αρ. 48.

(Ζ148) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για την 
ταβέρνα «Ανατολή». Πληροφο­
ρίες εντός οπό 5—10 μ.μ.

(Ζ187) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «BLUE BIRDS», οδός 
25 Αυγούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τα Ψά­
ρια»). Πληροφορίες εντός.

(Ζ188) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Χωρίς κεφάλαιο ΖΗ. 
ΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος άνδρας ή 
γυναίκα από γνωστό τουριστι­
κό γραφείο. Απαραίτητα προ­
σόντα προ ϋπηρεσία1 σε τουρι- 
ιστικό-γραφείο, αιγγλικά, γραφο­
μηχανή, TELEX. Γράψατε Ταχ. 
θυρίδα 1456, Ηράκλειό.

(Ζ185) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κατά προτίμηση ανή­
λικος ειδικευμένος εργάτης για 
συνεργείο επιοκκυής ελαστικών 
(βουλκανιζατέρ1) με πλήρη, σε 
χρονιάτικη βάση απασχόληση. 
Αμοιβή και λοιπές παροχές όπως 
νόμιμα ορίζεται. 'Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 282449’ απογευ­
ματινές ώρες (2—4) μ.μ.),.

(Ζ195) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία υ­
φαντικών, υφάντριες ειδικευμέ. 
νες με ικανοποιητική απολαυή 
•και. με όλες τις παροχές, τις ο­
ποίες επιβάλλει ο Νόμος. Απο- 
τανθείτε κυρίαν Αναστασία· Κα- 
ραγιωργά'κη, σδιός Αγίου Φα­
νουρίου αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ* 
σός, τηλ. 227754.

(Ζ 189) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε- εστιατόριο 
εντός Ηροκλι.-ίου. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

(Ζ 191) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας να 
•γνώρίζ'ει να * φτιάνει ΠίΤόα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 284891 — 
224700.

(Ζ 192) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 14 - 16 
ετών για βοηθός κυλικείου πο­
λυκατοικίας. Πληροφορίες κάθε 
μέρα από 3 έως 5 μ.ιμ. στο· τηλ. 
224121.

(Ζ 190) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαιζώτρια πεπειραμέ­
νη στα γυναικεία ενδύματα· κά­
τω των 40 ετών για να· εργα- 
σθεί σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ 193) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επ',αγγελμα'τίας οδη­
γός για τουριστικό πούλμαν. 
LION TOURS, Δσιδάλου 11.

(Ζ 182) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
τουλάχιστον καλά Αγγλικά για' 
ταυριστικό γραφείο. LION 
TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ183) Τ—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την κα- 
φετέρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 — 
220757.

(2117) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριο για κατά. 
στημα ανδρικής μόδας, να γνω­
ρίζει1 αγγλικά, με προ’υ'πηρεσία. 
Πληροφορίες Δαιδάλου 35, τηλ. 
282176.

(Ζ175) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη πεπειραμένος γιά το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπιειρίδη, Α. Ακα- 
δημίας 72. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 973) 1—6
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS> 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ 1S9) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και 'επίπλων. Τηλ. 
285869.

(2170) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα1 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά . γυναικεία . παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
•πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 284383.

(Ζ172) 1—10
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ' 
κατηγορίας, θα προτιμηθούν οι 
έχουσες πτυχία ανωτάτης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σεο- 
βιτόρες για την ταβέρνα ΖΟΡ- 
ΜΠΑΣ, Κόκκινη Χάνι για μόνι­
μη απασχόληση. Μισθός - πο­
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. Ν'^ο.

(Ζ31) 1—13

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» 
ζητά νέο αστράτευτο, σοβαρό 
και άνευ οικιογενε'ακών υπο­
χρεώσεων 16-18 ετών με αντί, 
ληψη στο έπιπλο. Τηλ. 231125.

(Ζ 135) 1—6
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Τεχνική Εταιρεία 
ζητεί οδηγό με επαγγελματικό 
δίπλωμα άνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ. 
251786, από 7.30 — 15.00, κ. 
Χριστάκη.

(Ζ136) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ή σχε- 
διάστρισ για έκθεση επίπλων 
κουζίνας. Απαραίτητα προσό­
ντα: Σχέδιο κάι αν είναι δυνα­
τόν με προϋπηρεσία. Τηλέφ. 
286892 — 242291.

(2131) 1—7
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ «ΒΕΚΟ>: 
Ζητούνται μαθητευόμενοι από 
15 ετών και άνω. Τηλ. 286892 
— 242291.

(Ζ 130) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ξυλουργός 
για εργοστάσιο μόνιμος με πο­
σοστά ή μ·ε λίαν ικανοποιητικό 
μισθό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933.

(Ζ128) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί μαγείρου 
και σερβιτόροι για ταβέρνα 
στις Γούβες. Τηλ. 0897)41325.

(Ζ 127) 1—6



0 ΟΦΗ πθοβΛπματιοε ιουι; φίΛάΜους 
πορότην νίκη ίου (1-0) επί ίου Ηροδότου

ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 1986

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤ1Ι και ατο Ηράκλειο 
η αντικειμενική αξία των ακινήτων 

ΟΡΙΖΟΝίΛΙ ΚΑΤΟΤΑΤΕΣ ΤΙΜΕΣ ΠΠΛΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΝ

Χθές Σήμερα Αύ'ριο

ΠΕΝΤΕ μόλις μέρες πριν'από 
την έναρξη του πρωταθλήματος 
ο ΟΦΗ, με την χθεσινή εμφάνισή 
του και παρά την νίκη του (1 
—0) επί του Ηροδότου, προβλη 
μάτισε σοβαρά τους φιλάθλους

τ|ς εξής συνθέσεις.
ΟΦΗ: Μητσέας, Τσίμπος, Βασι 

λείου (73' Γκουλής), Τσινός, Αν 
δριανίδης, Ίσης, Περσίας, Για-

Επεκτείνεται, 
λος του 1986,

του κατά πόσο είναι έτοιμος 
μπει στη «μάχη» της μεγάλης 
δοσφαιρικής διοργάνωσης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ θα πρέπει

να 
πο

νανιν (73’ Παπαβσσιλ^ίου), Χα- 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας (73' Καρ- 
γιώτης), Σαμαράς

να
προβληματίστηκε και η τεχνική 
ηγεσία του ΟΦΗ, όπως τουλάχι 
στον έδειξε και με τις δηλώσεις 
του, μετά το ματς ο προπονη­
τής κ. Γκέραρντ.

ΚΑΝΕΝΑ θετικό στοιχείο δεν 
βγήκε από το χθεσινό ματς από 
την πλευρά του ΟΦΗ. Ηταν α-

στός).
ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Μ ΕΤΑ το 
του ΟΦΗ κ.

— Οι

(75' Βλα-

ματς ο προπονητής 
Γκέραρντ έκανε την

γιώτης με κεφαλιά άνοιξε το 
σκορ (1—0).

ΣΤΟ 31’ ο Καργιώτης με σουτ 
έξω από την περιοχή ανέβασε τον 
δείκτη του σκορ σε 2—0.

ΣΤΟ 50’ ο Μ'ϊχαλίτσος με κε­
φαλιά διαμόρφωσε το τελικό α­
ποτέλεσμα σε 3—0.
. ΣΤΟ 35 ο Καρατζάς και στο 
55 ο Παπαβασιλείου, είχαν σουτ 
στο δοκάρι.

ΣΕ όλη τη διάρκεια του αγώνα

ΑΡΧΗΓΟΙ των 16 Ποδοσφαιρικών Ομάδων, που 
μετέχουν στην 1η Εθνική Κατηγορία 1986—87 σε κοι-

κλειο,

μέχρι το τέ- 
και στο Ηρά-

το σύστημα του αντικει-
μενικρύ προσδιορισμού της φο­
ρολογητέας αξίας των ακινή- 
των.

Ηδη, σύμφωνα με έγκυρες 
πληροφορίες, για την επιτά­
χυνση των σχετικών διαδικα­
σιών έχουν ενισχυθεί οι τεχνι- 
κές υπηρεσίες του υπουργείου, 
ενώ παράλληλα οι Νομαρχιακές 
Επιτροπές εργάζονται για την 
συγκέντρωση των στοιχείων 
των ακινήτων στο Νομό, προ- 
κειμένου να συνταχβούν οι πί­
νακες που θα καθορίζουν τις τι­
μές εκκίνησης.

τιμή ανά τετραγωνικό ρετρό, γείο Οικονομικών και ειδικότε-
Η τιμή αυτή, ττολλαιτλασιαζό-

ΔΙΠΛΑ - δίπλα και πίσω από τον κ. Δροσογιάννη κάθι|ϋαν 
προχθεσινή σύνοδο της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ τα μέλη της κ £ 
Καρακωσταντάκης και Τζανακάκης, Νομάρχης Λασιθίσυ. Τα Μ· 
δραστήρια μέλη του Κινήματος συνδέονται όπως μαθ,αΙνω^ 
πολύχρονη φιλία που ξεκίνησε στα φοιτητικά τους χρόνφ, ? 
στο ΠΑΚ της Ιταλίας αφού στη Νεάπολη σπούδαζαν και 0| $ο° 
Έτσι και οι δύο ανέπτυξαν από τότε στενές προσωπί'κές 0‘ 
ρε τον ίδιο τον Πρόεδρο του Κινήματος.

σύνδετος, με ευάλωτη άμυνα, κέ 
ντρο χωρίς να είναι σε θέση να 
οργανώσει σωστό παιχνίδι και ε­
πίθεση που δεν κατάφερε έστω 
και μια φορά να μπει με συνδυα 
σμό στην αντίπαλη περιοχή.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο ι ποδοσφα ι ρ ιστές 
του ΟΦΗ δεν μάρκαραν τους αν 
τιπάλους τους και έτσι έχασαν 
πολλές μονομαχίες.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ παρήγορο σημείο 
από την πλευρά του ΟΦΗ η ε- 
πανεμφάνιση του Σαμαρά, που 
έδειξε ότι θα είναι έτοιμος ακό 
μη και στην πρεμιέρα του πρω 
ταθλήματος. Ο διεθνής παίκτης 
του ΟΦΗ δεν φάνηκε επηρεασμέ 
νος από τον πρόσφατο τραύμα 
τισμό του.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανένας, κατά 
την γνώμη μας δεν δικαιούται 
τον τίτλο του διαικριθέτος.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ εμφάνιση έκα 
νε η ομάδα της Αλικαρνασσού 
και οπωσδήποτε τρ αποτέλεσμα 
την αδικεί. Ο Ηροδοτος έδωσε 
εγγυήσεις ότι έχει τα φόντα να 
πρωταγωνιστήσει στο πρωτάθλη 
μα της Γ' Εθνικής.

ΟΙ παίκτες του Ηροδότου εί 
χαν δυνατή άμυνα, πρεσάριζαν 
συνεχώς, ενώ πραγματοποιούσαν 
επικίνδυνες αντεπιθέσεις.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ από τον Ηρόδοτο 
διακρίθηκαν οι Μαρινάκης, Χα- 
νιωτάκης και Κοιλιάρας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κούκου 
λάκης.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΓΚΟΛ
1' ο Μαρινάκης μπήκε μόνος

νη συνάντηση τουί με την Διοίκηση του Πανελληνίου 
Συνδέσμου των Αμοιβομένων Ποδοσφαιριστών, απο­
φάσισαν όπως απόσχουν όλοι οι Επαγγελματίες παί­
κτες από τους αγώνες της πρεμιέρας του νέου Πρω­
ταθλήματος σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τις πρόσφα­
τες αποφάσεις της Κυβέρνησης γύρω από το ποδό­
σφαιρο. Ακόμα, στη σημερινή σύσκεψη της Εκτελε­
στικής Επιτροπής του Πανελληνίου Συνδέσμου Αμοι- 
βομένων Ποδοσφαιριστών αποφασίσθηκε όπως το 
ερχόμενό Σάββατο οι ποδοσφαιριστές που ανήκουν σε 
ομάδες του «Κέντρου», της Νοτίου Ελλάδας και των 
Νήσων να συγκεντρωθούν στην Αθήνα για να ενημερω­
θούν για το όλο θέμα τους, ενώ την Κυριακή στη θεσ)- 
νίκη θα γίνει η ανάλογη συγκέντρωση των παικτών 
που ανήκουν σε ομάδες της Κεντρικής και Βορείου Ελ­
λάδας.

ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΟ 

ΑΝΑ ΖΩΝΕΣ

στην περιοχή του ΟΦΗ για να 
προλάβει την τελευταία στιγμή 
και να διώξει σε. κόρνερ ο Τσίμ 
πος.

14’ ο Νιόπλιας (ΟΦΗ) από δυό 
μέτρα σούταρε άουτ.

17’ ο Αποστολάκης δεν πρό 
λαβε την μπάλλα ενώ ήταν μό­
νος προ του Μητσέά.

37.’ ο Χαραλαμπίδης από κα­
λή θέση σούταρε άουτ.

72’ Ο Γιάνανιν με κατ’ ευθείαν 
κτύπημα φάουλ από το ύψος της 
περιοχής σημείωσε το μοναδικό 
γκολ του αγώνά.

85’ Ο Μητσέας διατήρησε την 
νίκη της ομάδας του αποκρούον 
τας σε κόρνερ σουτ του Κοιλιά 
ρα.

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν με

ακόλουθη δήλωση: «Σίγουρα εί 
μαστέ έτοιμοι για το πρωτάθλη 
μα. Πάντως όλοι ξέρομε ότι έχο 
με πολλούς καλούς ποδοσφαιρι­
στές, τώρα όμως ξέρομε ότι έ- 
χομε πολλές βεντέτες και εγώ δεν 
θέλω βεντέτες στην ομάδα. Δεν 
φτάνει να παίζουν οι παίκτες μου 
ωραίο ποδόσφαιρο αλλά και με 
πάθος, ανεξάρτητα αν είναι ματς 
πρωταθλήματος η φιλικό, διαφό 
ρετικά θα μείνουν έξω από την 
ομάδα. Για τον κοσμο το σημερι 
νό θέαμα ήταν σκάνδαλο. Πάν 
τως ήταν ένα μάθημά για όλους. 
Είμαι ευχαρ’ΐστημένος από την 
πορεία τραυματισμού του Σαμρ 
μά».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ - ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟ χθεσινό ματς κόπηκαν 1. 

355 εισιτήρια και εισπραχθήκανε 
217.000 δρχ.

ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Πριν από. το ματς ο Πρόεδρος 
του Ηροδότου κ. Αρώνης έδωσε 
αναμνηστικά μετάλλια στους πο 
δοσφαιριστές του ΟΦΗ, τιμών-
τας τους έτσι από μέρους 
Ηροδότου, για την έξοδό
στην Ευρώπη.

του
τους

Ο ΟΦΗ 3—0

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε το 
Σάββατο ο ΟΦΗ στο γήπεδό 
του κέρδισε τον Εργοτέλη με 
3—0.

ΣΤΟ 7ο μόλις λεπτό ο Αθανα 
σ’ΐάδης έκανε σέντρα και ο Καρ

0 Μίλωνος ήλθε πρώτος οτο 
Τουρνουά Μπάοκετ της ΓΕΗ

ί ο ΟΦΗ διατήρησε την υπεροχή 
και δημιούργησε πολλές: φορές 
τις προ υποθέσεις που οδηγούν 
στο γκολ.

‘ΚΑΙ όλα αυτά παρά το γεγο 
νός ότι ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με 
ένα σχήμα που οπωσδήποτε δεν 
έχει σχέση με την 11άδα που θα 
μπει στο πρωτάθληιμα.

ΤΟ σχήμα αυτό, ασφαλώς, δεν 
βοήθησε στο να κάνει ο ΟΦΗ το 
παιχνίδι που περίμεναν οι φίλα­
θλοι, αλλά ο κ. Γκέραρντ έβγαλε 
ορισμένα χρήσιμα συμπεράσμα­
τα.

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ σε σχέση με 
προηγούμενες εμφανίσεις του 
στα φιλικά ματς, ήταν ο Εργο 
τέλης. Η συμμετοχή του Καρα- 
τζά έδωσε πνοή θα λέγαμε στην 
επίθεση των κιτρινάμαυρων και 
οπωσδήποτε θα βοηθήσει σημάν 
τικά στο πρωτάθληιμα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Τσινός, Καργιώτης και Μιχαλί- 
τσσς, ενώ από τον Εργοτέλη οι 
Καρέλλης, ·Καρ!ατζάς και Φραγκια 
δάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. θέμελης.
ΟΙ δυο ομάδες χρησιμοποίη­

σαν τους εξής ποδοσφαιριστές:
ΟΦΗ: Σηιφάκης, Βάβουλας. 

Γκουλής, Μιχαλίτσος (59Άνδριια 
νίδης), Τσινός, (76' Ίσης), Παπα 
βασιλείου, Αθανασιάδης, Βασι­
λείου, Νιόπλιας (51’ Γιαννής), 
Καργιώτης, Βλαστός (68' Περ­
σίας).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος (29’ Πα 
τηνιώτης, 62’ Χαλκιαδάκης), Μα 
μάκας, Μερταράκης (88’ Κλείισαρ 
χάκης), Καρέλλης (59’ Σπιθάκης) 
Δούκας, Φραγκιαδάικης, Συντιχά 
κης (29’ Γ. Πετράκης, 59’ Λάμ­
πρου), Πασσάς, Καρατζάς (76’ 
Μυλωνάκης), L Πετράκης, Κεφά 
κης (62’ ΧατζηπαναγιώτΌυ).

• ΑΛΛΕΣ αθλητικές ει­
δήσεις στη σελίδα 3.

Το νέο σύστημα που, ως γνω­
στόν, εφαρμόζεται στην Αθήνα 
από 1ης Ιανουάριου 1985 καί 
στη Θεσσαλονίκη από 1ης Α­
πριλίου 1986, λειτουργεί ως 
εξής:

Η περιοχή (πόλη) για την ο­
ποία ισχύει το σύστημα χωρί­
ζεται σε «ζώνες» για κάθε μια 
από τις οποίες ορίζεται μια

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλό 

you Ηρακλείου έλαβε γνώση του 
θανάτου της Καλλιόπης Στυλ. 
Σμυρνάκη μητέρας του Προέ­
δρου του Ι.Σ.Η. κ. Εμμ. Σμυρνά 
κη και αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Να παραστεί στην κηδεία 
της.

2. Να συλλυπηθεί τους οικείους 
της

3. Να καταθέσει στη μνήμη της 
το ποσό των 5000 δρχ. υπέρ α-1 
ποπερατώσεως του ί.Ν. Παναγί I 
τσας Μασταμπά.

4. Να δημοσιεύσει το ψήφισμα 
αυτό στον τοπικό Τύπο.

Ο Προεδρεύων Αντ)δρος
Γεώργιος Χονδράκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Νικ. Χαριτάκης

μενη με το εμβαδόν του διαμε­
ρίσματος ή του οικοπέδου, δί­
νει την αξία του ακινήτου πά­
νω στην οποία η Εφορία προσ­
διορίζει τον φόρο μεταβίβασης.

Βέβαια, παράλληλα ορίζονται 
και συντελεστές (π.χ. παλαιό- 
τητας, ορόφου, εμπορικότητας, 
δόμησης κλπ.), οι οποίοι αυξο- 
μειώνουν κατά περίπτωση την 
αξία του ακινήτου. Με τον τρό­
πο αυτό η Εφορία και κατ’ ε­
πέκταση η Πολιτεία παρεμβαί­
νει άμεσα στην αγορά ακινή­
των, διαμορφώνοντας κατώτε­
ρες τιμές. Και αυτό γι<ατί, α- 
πλούστατα κανείς δεν θα πουλή­
σει το ακίνητό του σε τιμή χα­
μηλότερη από εκείνη που θα 
δέχεται σαν καθορισμένη η Ε­
φορία.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ
ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ

Παράλληλα, θεωρείται 
6αιο, ότι το σύστημα αυτό

6έ- 
(εμ-

πνευστής του είναι το υπουρ-

ρα ο υπουργός κ. Δημ. Τσοδό- 
λας) θα επεκταθεί και στη φο­
ρολογία των εισοδημάτων από 
ενοίκια.

Συγκεκριμένα με διάταξη που 
έχει συμπεριληφθεί στο φορο­
λογικό νομοσχέδιο καθορίστη­
κε τεκμήριο για τα εισοδήμα­
τα από ενοίκια, σύμφωνα με το 
οποίο οι ιδιοκτήτες ακινήτων 
δεν θα μπορούν να δηλώνουν ει­
σόδημα από ενοίκια μικρότερο 
του 3,5 ο)ο της αξίας του, ό­
πως αυτή προκύπτει από το σύ­
στημα αντικειμενικού προσδιο­
ρισμού με βάση τις καθορισμέ­
νες τιμές. Έτσι θα διαμορφω­
θούν και εδώ «κατώτατα όρια» 
ενοικίων.

Ποιος αμφιβάλλει, λοιπόν, 
ότι ο μεγαλύτερος κτηματομε­
σίτης της χώρας είναι το Δη­
μόσιο; Εκείνο που απομένει εί­
ναι ένα: Να δούμε σε ποιό ύ­
ψος θά καθοριστούν οι κατώ- 
τατες τιμές πώλησης των ακι­
νήτων στο Μράκλειο.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ημέρα η σημερινή λόγω της υπογραφής Του 
ανάμεσα στην Ελληνική Κυβέρνηση και την ΕΟΚ. Και όμως 
στη Νομαρχία δεν υπήρχε κανείς αρμόδιος για να tvqpjp^ 
τους δημοσιογράφους που τελικά σκέφτηκαν να αποτανθ.01' 
στο... Μαντείο. Γιατί όμως αυτό; Δεν νοιάστηκε κανείς ότι οι'' 
ζει τον κόπο να υπάρξει κάποια ενημέρωση; Ερωτώ, yiaTi $ 
φαντάζομαι να δόθηκε παράταση των διακοπών και για να „ 
βολογώ των ελληνικών διακοπών που φαίνεται να μην έχουν 
μοιό τους ανά τον κόσμο.

ΑΥΡΙΟ στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» πραγματοποιείται σύσκ» 
αθλητικών παραγόντων της πόλης μετά από πρόσκληση της UnJ 
επιτροπής προγράμματος του συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλαση 
Ανάλογες συσκέψεις μαθαίνω ότι θα γίνουν με πρωτοβουλία 
ίδιου συνδυασμού και για μια σειρά άλλα θέματα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

1-9-86
Ν. Υόρκης 130,879 136,221
Δ. Γερμανίας 64,549 67,183
Παρίσι 19,691 20,495
Λονδίνου 194,912 202,868
Ελβετία 80,015 83,281
Ολλανδίας 56,745 59,081
ιίτάλίας 9,281 9,663
Δανίας 16,928 17,625
Αυστρίας 9,102 9,478
Σουηδίας ■ 18,901 19,678
Νορβηγίας 17,836 18,570

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κεφαλογιάννης Μιχάλης του 
Κων)νου και της Ελβίρας το γέ 
νος Μαργιώλα που γεννήθηκε και ; 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κο! 
κορέλια Καλλιόπη του Αναστασί 
ου και της Αγγέλας το γένος Τσα । 
κιρέλη, που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί-1

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
ΐκού λαχείου κέρδισαν οι
αριθμοί: 

45149 
5046

20962

εξής

δρχ. 10.811.080
δρχ. 2.170.000
δρχ. 1.090.000

Από 227.080 δρχ.
37089 61019
Από 226.000 δρχ.
12193 67906 75272
Από 119.080 δρχ.
579
Από 118.000 δρχ.

7947 16955 27707 33046 39873 
49744 54122 55841 72123

Από 60.000 δρχ.
3453 6505 10751 15067 19779 

23196 24828 29820 31274 34979 
35166 41606 42925 4740Τ 51156 
57113 59126 63182 64854 66783 
70340 77535

Από 36.000 δρχ.
5193 9219 13825 14456 16144 

18147 21814 25375 28288 29039 
30422 34248 35917 38291 40524 
45899 54544 55136 55160 60338 
62601 64073 66072 68827 69378 
71502 76043 79027 79828

Από 24.000 δρχ.
1290 2041 2772 3504 5015 5934

33497 36628 37810 38962 40995 
42157 43788 45139 46650 48152 
48923 50535 52107 52828 53500 
56632 57724 58415 59807 61790
65641 66994 67665 69929 70831
73044 74285 76824 78196

Από 1200 δρχ. κερδίζουν 
λήγοντες στο 9.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΙ

Ο δεύτερος λαχνός του ΛαΊ’- 
κού λαχείου, αριθ. 5046, που 
κέρδισε 2.170.000 δρχ. πουλήθη 
ικε στην πόλη μας, από το Πρα­
κτορείο του κ. Ευρ. Μανιαδή.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 2η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
ικού λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 19, 40, 94.

56ΧΡΟΝΗ 
ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΑΠΑΓΧΟΝΙΣΜΕΝΗ

Απαγχονισμένη, στο σταύλο 
του πατέρα της, στον Άγιο θω
μά, βρέθηκε την Κυριακή η Καλ

7116 8488 11502 12944 17816’ λιόπη Τερζάκη 56 ετών.
18968 20530 21091 21343 22535 ! Η Τερξάκη έπασχε άπό ψυχα- 
23947 27136 30341 30703 32105 ! σθένέια.

ΜΕ πρώτο το Μίλωνα έληξε 
την Κυριακή το βράδυ το τουρ 
νουά Μπάσκετ το οποίο οργάνω 
σε η ΓΕΗ στο κλειστό γυμναστή 
ριο της πόλης μας. Τα αναλυτικά 
αποτελέσματα του Τουρνουά ή­
ταν τα εξής:

Παρασκευή 28-8-86
Πρωτέας - ΓΕΗ 83—45
Μίλωνας - Εμπ. Τράπεζα 72—62

Σάββατο 29-8-86
Μίλωνας - ΓΕΗ 81—69
Πρωτέας - Εμπ. Τράπεζα 100—65

Κυριακή 31-8-86
ΠΕΗ - Εμπ. Τράπεζα 85—77
Μίλωνας - Πρωτέας 85—77

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ και ο,ι πόντοι 
της κάθε ομάδις έχουν ως ακο­
λούθως:

4. Εμπορ. Τράπεζα 3 204- 257
ΤΟ Κύπελλο που είχε αθλοθε- 

τήσει το κατάστημα αθλητικών 
ειδών SPORT CENTER κατέκτη 
σε ο Μίλωνας, ενώ σε όλες τις 
ομάδες και στους αθλητές που 
πήραν μέρος δόθηκαν αναμνη­
στικά διπλώματα,

ΤΕΛΟΣ τιμήθηκαν με ιδιαίτε­
ρη διάκριση οι παρακάτω αθλη 
τές:

• Ο Στασινός (Πρωτέα) σαν

νει στο Ηράκλειο.

ΚΗΛΕI A
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Ετών 84

που πέθανε κηδεύσμε σήμερα Τρίτη και ώρα 10η πρωινή α­
πό την οικίαν μας οδός Ερμή 5, Αγ. Ιωάννης, και παρακαλού 
με συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου 
του ομωνύμου προαστείου.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρίνα Πατεράκη, Ηρώ και Ανα­
στάσιος Δηιμάπουλος, Κων)νος και Ασπασία Πατεράκη, Γε­
ώργιος και Κατερίνα Πατεράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

1.
2.
3.

Μίλωνας β. 6 πόντοι 239-201

πρώτος σκόρερ.
• Ο Κορές (Πρωτέα) 

λύτερος ριμπαουνστας.
• Ο Αρχοντουλάκης 

σαν καλύτερος ASSIST 
ρος.
• Ο Πετράκης (ΓΕΗ) 

χρήσιμος παίκτης της

σαν κα-

(ΓΕΗ)
πασαδό

σαν πιο 
ομάδας

Πρωτέας 5
ΓΕΗ 4

253-196
199-241

του, μετά από σύμφωνη γνώμη 
των προπονητών των ομάδων 
που πήραν μέρος στο Τουρνουά.

0 ΠΟΑ 4-1 ιον ΕΓΟΗ

ΣΤΟ «ρουφ γκάρτεν» του «Ντορέ» συναντήθηκαν χθες 0| 
ναδελφοι με τους εκπροσώπους του Συλλόγου Πολιτιστικής 
πτύξης ο οποίος από χθες, παρουσιάζει στην αίθουσα της 
ικής. μια θαυμάσια έκθεση Βιβλίων για την Κρήτη. Εκτός απάτη, 
Κα Μπουρλώτου η οποία ενημέρωσε τους δημοσιογράφους yl0 
την ύλη, δύσκολη πραγματικά προσπάθεια συλλογής των βιβλίων 
ενδιαφέρουσες ήταν οι προσπάθειες που για τον ίδιο σκοπό κ0 
τέβαλλαν η πολύ αγαπητή συνάδελφος (συντ)χος τώρα) Τιτίκα 
Μοιράκη. ο κ. Κατεχάικης που φρόντισε να ψάξει όλους τους 
τικούς Οίκους της Γερμανίας αλλά και η λαογράφος κ. Ειρ. Μπριλ 
λάκη. Δεν είναι υπερβολή να σημειώσω ότι όλοι δούλεψαν με πή 
θος για την Κρήτη και μάλιστα χωρίς την βοήθεια του αρμόδιου 
Υπουργείου που επιμένει να ασχολείται περισσότερο με την.. Ευ 
ρώπη.

Παρουσιάζονται 1500 βιβλία

ΙΠίΙΙΒΜί ΧΚ! Μ 
n ι ικ in nior ι u m mii 
Συνέντευξη Τύπου του οργανωτή Συλόγον

Εγκαινιάσθηκε χθες βράδυ στις 
7,30 η Έκθεση Βιβλίου για την 
Κρήτη που διοργανώνει ο Σύλλο 
γος Πολιτιστικής Ανάπτυξης Η­
ρακλείου.

Η έκθεση, που φιλοξενείται 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου και εντάχθηκε στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων του 
Δήμου, θα μείνει ανοικτή μέχρι 
τις 7 Σεπτεμβρίου και το Κοινό 
μπορεί να την επισκέπτεται καθη 
μερινά 10—1 πρωί και 6—9 από 
γεύμα.

Στην διάρκεια συνέντευξης Τύ 
που που έδωσε το Δ.Σ. του Συλ 
λόγου ανακοινώθηκε ότι η Έκθε 
ση.περ:λαμβάνει 1500 βιβλία και 
περιοδικά.

«Κοντά μας στάθηκε η Εκκλη 
σία, με επικεφαλής τον Αρχιεπί 
σκοπο Κρήτης, ο Δήμος μας, οι 
συμπολίτες μας και φίλοι από πολ 
λά διιαμερίοίματα του Ελλαδικού 
και του παγκόσμιου χώρου τονί 
στηκε στη συνέντευξη.

«Η συνδρομή των καθηγητών 
του Παν)μίου κ.κ. Στ. Αλεξίου 
και θεοχ. Δετοράικη υπήρξε πο­
λύτιμη και η συμπαράσταση του 
Σεβ. Λάμπης και Σφακίων κ.κ. θε 
οδώρου μας ενεθάρρυνε.

Με πολλή προθυμία< δάνεισαν 
βιβλία η, Ακαδημία Αθηνών, η Βι 
κελαία Βιβλιοθήκη, η Βιβλιοθήκη 
του Παν)μιου Κρήτης κα, TOu 
ριστοτελείου Παν)μιου, η Βιβλίο 
θήκη της Βουλής των Ελλήνων η 
Βιβλιοθήκη της Χίου «Ο Κορο- 
ής» η Βιβλιοθήκη της ΠΑΗ, το 
Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλεί- ] 
ου, η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαι

-οτήτων, το Εθνολογικό Μουσείο 
Βόρων, η Αμερικανική Βάση, το 
Βρετανικό Συμβούλιο, το Ινστι­
τούτο GOETHE, το Γαλλικό k 
στιτούτο, το Λύκειο Νεαπόλεως, 
ο Δήμος Αρχανών και η Κοινόφ 
τα Αγ. Μύρωνος.

Η Αρχιεπισκοπή Κρήτης και η 
Λέσχη Φιλελευθέρων Αθηνών δό 
νεισαν επίσης βιβλία. Κρή,τες Κα 
θηγητές Αμερικανικών Πανεπιστη 
ιμιών, εκδοτικοί οίκοι του Ελλά 
δικού χώρου και της Γερμανία; 
με τη μεσολάβηση του Νίκου Κα 
τεχάκη, εκλεκτοί συμπολίτε; 
τους οποίους ιδιαίτερα ευχαρι­
στούμε άνοιξαν τις βιβλιοθήκε; 
τους πρόθυμα, συγγραφείς φιλό 
κρητες και συλλέκτες όπως ο κ. 
PAUL FAURE, ο κ. LEE FER- 
MOR, η κ. FAFAL1OS και η Ε- 
’ΚΙΜ ανταποκρίθηκαν στην έκ­
κλησή μας. Όλους αυτούς αλλά 
και όσους δεν αναφέρομε έπώνυ 
μα εδώ, με επιφύλαξη να τους α­
ναφέρομε σε προσεχή μας έκδοση 
τους ευχαριστούμε θερμά.

Παράλληλα είχάμε την οικονο 
μική συνδρομή της MOTOR OIL 
HELLAS του Ομίλου Βαρδινο- 
γιάννη, της Εθνικής Τράπεζας, 
της Ιονικής Τράπεζας, των Του 
ριστικών Πρακτόρων Ηρακλείου 
ικιαι πολλών συμπολιτών και φί­
λων του Συλλόγου, Οπως και της 
τελευταίας δωρεάς της 'Ενωσης 
Ξενοδόχων Ηρακλείου».

Ο Σύλλογος θα προχωρήσει 
σύντομα στην έκδοση βιβλιογρα 
φικού οδηγού για τα’ βιβλία με 
θέμα την Κρήτη.

ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΝ να περάσουν 
45 λεπτά παιχνιδιού για να «ξυ 
πνήσει» ο ΠΟΑ και να νικήσει 
τον ΕΓΟΗ με 4—1 σε φιλικό α­
γώνα που έγινε την Κυριακή στο 
γήπεδο του Ατσαλένιου.

ΟΙ νικητές στο παιχνίδι αυτό 
παρουσίασαν δυο διαφορετικά 
πρόσωπα.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ήταν ασύνδε 
τοι, νωχελικοί και δεν μπορού­
σαν να περάσουν μια μπαλλιά 
στους επιθετικούς.

ΣΤΗΝ επανάληψη με την είσο 
δο του Μπακούση ο ΠΟΑ ήταν 
πιο κινητικός, οργανώθηκε στο 
κέντρο και λεπτό με λεπτό η α­
πόδοσή του ανέβαινε συνεχώς.

Ο ΗΤΤΗΜΕΝΟΣ ήταν δυνατός 
με παίκτες που μάρκαραν σ’ ό­
λο τον αγωνιστικό χώρο και έδει 
ξε ότι φέτος έχει τα φόντα να 
πρωταγωνιστήσει στο τοπικό 
πρωτάθλημα.

Η ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ του σκορ έ­
χει ως εξής:

Στο 40' ο Μηλιαράς με ανϋπαρ 
κτο πέναλτυ άνοιξε το σκορ 
(1—0).

Στο 48’ ο ΕΓΟΗ σε σουτ-φά 
ουλ του Ζουράρη είχε δοκάρι.

Δύο λεπτά αργότερα (50’) ο 
Καλαφάτης με σουτ - φάουλ ισο

φάρισε για την ομάδα του (1-1)
Στο 51' ο Κοκκόσης με κεφα­

λιά έκανε το 2—1.
Στο 68’ ο Μπακούσης με πλα 

σέ μέσα από την περιοχή έγραψε

Στο 71” ο Μηλιαράς με τον 
Μπακούση έπαιξαν το ένα - δύο 
και ο τελευταίος μπήκε στην πε­
ριοχή και με υποδειγματικό πλα 
σέ έκανε το τελικό 4—1.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο ξεχώρι­
σαν οι Ρωμανάκης, Μηλιαράς, 
Βάβουλας ενώ από τον φιλοξε­
νούμενο οι Δράγαζης, Αντωνίου 
και Κουμιώτης.

ΜΕΤΡΙΑ ήταν η διαιτησία του 
κ. Βιλανάκη.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης (46' Φωτά 
κης) Παπαδάκης (46' Λυριτζής) 
Πελεκάς Βάβουλας Σινάνης Ρωμα 
νάκης Σφακιανάκης (85' Κόλλας) 
Κοκκόσης (85' Μηλιαράς ΓΙ) Μα 
στρογιαννάκης, Μασέλης (46' 
Μπακούσης) Μηλιαράς I.

Ο ΕΓΟΗ χρησιμοποίησε τους 
εξής παίκτες: Πετράκης, Κουμιώ 
της, ΧατζηΤωάννου, Δράγαζης, 
Καλαφάτης, Βρέντζος, Στυλιανό 
πουλος, Αντωνίου, Κριτσωτάκης, 
Ζουράρης, Βλαχάκης, Βρέντζος, 
και Πλα'ί'της.

Αντ. Παπουτσάκης.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΛΕΚΑΛ Ε.Π.Ε.
ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

Μίνωος 36
Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255429.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Εγγραφές από 1η έως 15 Σεπτεμβρίου 

Πληροφορίες: Ν. Καζαντζάκη 17 

Τηλ. 252438 — 289486

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ Η)Υ J

Η Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζητάει για ; 
μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο Ανσλυτή Προγραμματι- ΐ 
στή ή ΠρΌγριαμματιστή Η)Υ. Κάθε εμπειρία ή πρόσθετο προ 1 
σόν θα εκτιμηθούν ανάλογα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ί 
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στην Εταιρεία (Ταχ. θυρίδα ί 
1093 - Ηράκλειο) ή να τηλεφωνήσουν στον κ. Ευάγγελο μ 
Σκορδαλάκη, τηλ. 251112 για περισσότερες πληροφορίες. ]

ΣΕ ΔΥΟ ΤΡΟΧΑΙΑ
ΜΟ ΛΤΟΜΛ ΤΡΛΪΜΑΠΙθΝΚΛΛ 
iommumiiiimiiipi

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 

Νυχτερινά: 252702 — 252570

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και δεν συνήλθαμε από το οδυνηρό και αβάστακτο 

χτύπημα, που μας επιφύλαξε η μοίρα, με τον άδικο χαμό 
της λατρευτής μας κόρης και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΕΥΑΓ. ΣΑΡΡΗ 
αισθανόμαστε την υποχρέωση να απευθύνομε και μέσω του 
Τύπου ένα μεγάλο ευχαριστώ σ’ όλους τους συγγενείς και 
φίλους που με κάθε τρόπο προσπάθησαν να απαλύνουν τον 
πό νο μας: ~

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους σεβασμίους Μοναχούς τής 
I. Μονής Αγ. Γεωργίου Επανωσήφη, που παρέστησαν στην 
τελετή της κηδείας της, καθώς και όλους όσους κατέθεσαν 
στέφανο, ή προσέφεραν δωρεές στη μνήμη της. 
Οι γονείς της: Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή.
Τα αδέλφια: Μύρων και Μιχάλης.

ΑΡΙΑΔΝΗ.
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΜΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ- ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΛΟΣ

Τηλ.: 231-920 — 231-990

ΔΥΟ άτομα τραυματίσθηκαν 
σοβαρά και δύο άλλα ελαφρότε 
ρα, σε τροχαία ατυχήματα που 
έγιναν στο νομό Ηρακλείου την 
Κυριακή.

Το πρώτο έγινε στο 2ο χλμ. 
της Επαρχιακής οδού Μεσοχω­
ριού — Καστελλιανών, όταν τρία 
κτέρ το οποίο οδηγούσε ο Γιώρ 
γος Βογιατζάκης 55 ετών κάτοι 
κος Μεσοχωριού ξέφυγε από την 
πορεία του και ανατράπηκε.

Σοβαρά τραυματίσθηκε ο ο­
δηγός και ελαφρότερα η κόρη 
του Ελένη 18 ετών που επέβαινε 
στο όχημα.

Ανακρίσεις κάνει το Αστ. Τμή 
μα Τάξης Ηρακλείου.

Το δεύτερο ατύχημα συνέβη 
στο 70ο χλμ. της επαρχιακής ο­
δού Ηρακλείου -Τυμπακίου.

Δίκυκλη μοτοσυκλέττα που ο­
δηγούσε ο Κώστας Μπουνταλά 
«Πί 18 ετών κάτοικος Τυμπακίου 
ανατράπηικε στο σημείο αυτό, και 
στη συνέχεια συγκρούσθηκε με 
το αντιθέτως κινούμενο Ι.Χ. επι 
βατηγό αυτ)το που οδηγούσε ο 
Δημ. Γαλατιανός 30 ετών.

Από την σύγκρουση τραυματί 
σθηκε σοβαρά ο Κων. Χαριτά· 
κης 19 ετών επιβάτης της μοτο 
συκλέττας και ελαφρότερα ο Κ. 
Μπουνταλάκης. Ανακρίσεις κάνει 
ΤΟ Τμήμα Τροχαίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου γνωρί­

ζει στους παραγωγούς του Νομού Ηρακλείου ότι από αύ­
ριο Τετάρτη 3-9-1986 θα παραλαβαίνει όλες τις ποικιλίες 
οινοσταφυλών στο Οινοποιείο της Ηρακλείου (Κορώνη Μα 
γαρά) και Δαφνών Τεμένους. Σε άλλη ανακοίνωση θα γνω’ 
ρίσομε την έναρξη παραλαβής οινοσταφυλών στο τρίτο Οι 
νοποιείο μάς στο Αρκαλοχώρι.

Οσον αφορά τις τιμές, αυτές θα ανακοινωθούν εντός των 
ημερών.

Ηράκλειο 1-9-1986

Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι 

νώνει προς τους Σταφιδοπαραγωγούς ότι από αύριο Τε­
τάρτη 3-9-1986 θα παραλαβαίνει σταφίδες εσοδείας 1986. 
στις παρακάτω αποθήκες:
1) Εργοστάσιο ΣΟΥΛΤΕΝΩΣΗΣ - Αρχ)που Μακαρίου 44 
2) Εργοστάσιο ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗ - Φοινικιά.

!
 Ηράκλειο 2-9-1986 ί

Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου ]


